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EN L’ÚLTIM ANY, COM CREU QUE HA 
EVOLUCIONAT EL SEU MUNICIPI... 

TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 804 158 152 86 

Mostra real 1200 674 182 199 145 

Ha millorat molt 3,4 2,4 3,0 4,1 >12,2 

Ha millorat 37,4 >41,7 31,2 32,4 <17,1 

Està igual 35,1 32,8 40,1 33,8 >49,8 

Ha empitjorat 20,7 21,1 20,5 19,3 19,8 

Ha empitjorat molt 3,2 <1,8 5,2 >10,0 0,8 

Ns/Nc 0,3 0,3 0,0 0,4 0,3 
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(Resposta espontània i múltiple) 

QUINES 3 COSES LI AGRADARIA QUE 
CANVIESSIN O MILLORESSIN AL SEU 

MUNICIPI? 
TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 804 158 152 86 

Mostra real 1200 674 182 199 145 

Neteja de carrers, clavegueres, contenidors  i 
l'entorn 

36,3 34,5 >49,2 41,1 <20,3 

Arreglar carrers, voreres i il·luminació 20,9 18,9 >31,2 22,7 17,1 

Seguretat ciutadana 17,2 18,8 11,5 21,2 <6,4 

Més equipaments d'oci, esportius i culturals 12,7 13,3 9,5 9,4 19,0 

Més zones verdes, parcs i jardins 10,6 12,0 <5,5 6,4 14,5 

Més civisme ciutadà 9,2 9,5 5,1 >15,2 2,8 

Millorar la mobilitat, regular la circulació, reduir 
el trànsit 

9,1 10,6 <4,1 8,3 5,2 

Més freqüència i millores en transports públics  

(i amb menys preu) 
8,0 8,5 <2,3 8,5 13,8 

Més suport al comerç local 7,6 6,7 9,0 8,9 11,1 

Polítics més propers als ciutadans 6,8 6,5 9,8 3,4 9,6 

Tenir cura dels centres històrics i dels barris 
perifèrics 

6,4 <3,3 >18,3 >12,1 3,5 

Més places de pàrquing gratuïtes 6,2 7,1 <1,9 9,2 <0,7 

Creació de llocs de treball i impuls a l'activitat 
econòmica i industrial 

5,4 <3,0 >12,7 >10,1 6,0 

Més carrers i zones per vianants 5,0 4,3 >11,2 2,9 3,9 

Acabar les obres públiques dins els terminis 
previstos 

4,4 >5,9 <0,3 2,1 1,3 

Millors serveis de sanitat 4,1 5,0 2,8 1,6 2,3 

Tot bé 3,8 3,8 2,3 3,3 7,5 

Millor gestió dels recursos públics, més 
transparència dels polítics 

3,1 <1,7 5,0 >7,6 5,1 

Millora de camins i carreteres de l'entorn; 
accessos a la localitat 

3,1 <1,6 >8,4 2,0 >9,8 

Menys soroll i contaminació 3,0 3,8 3,0 <0,1 0,5 

Millors serveis d'educació i llars d'infants 2,7 3,3 0,5 2,6 1,5 

Millorar els serveis i les prestacions socials (en 
general) 

2,7 1,8 5,1 3,7 4,3 

Millor convivència entre veïns 1,8 2,6 0,2 0,5 0,3 

Menys immigració 1,8 <0,8 0,7 >6,5 >5,5 

Millorar la senyalització 1,5 1,5 2,2 0,2 1,4 

Pisos de protecció oficial 1,4 1,8 0,1 0,9 0,9 

Atracció de més població resident al poble 1,4 0,6 1,2 >3,7 >5,1 

Baixar impostos 1,3 0,5 >3,2 0,1 >7,2 

Més serveis per la gent gran 1,3 1,4 1,4 0,6 2,4 

Més espais per circular amb bicicleta 1,1 1,7 0,0 0,0 0,0 

Millorar la senyal d'Internet / cobertura de mòbil 1,0 0,6 >3,1 0,8 0,7 

Tot malament 0,6 0,5 1,0 0,9 0,2 

Evitar la massificació del turisme; turisme de 
qualitat 

0,1 0,0 >0,6 0,1 0,0 
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(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

A PART D’AQUESTS TEMES, SEGONS LA 
SEVA OPINIÓ, QUINS SÓN ELS PRINCIPALS 
PROBLEMES QUE TÉ ACTUALMENT EL SEU 
MUNICIPI I QUE SEGONS VOSTÈ HAURIEN 
DE SER PRIORITARIS PER L’AJUNTAMENT 

(...) 

TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

Mesures per afavorir la creació de llocs de treball 8,59 8,62 8,65 8,24 8,75 

Funcionament dels serveis sanitaris 8,47 8,34 8,72 8,73 8,78 

Serveis per la gent gran 8,43 8,49 8,08 8,46 8,51 

Seguretat ciutadana 8,35 8,25 8,70 8,81 7,76 

Disposar d’habitatge a preus assequibles per a 
joves 

8,28 8,33 8,14 8,39 7,88 

Netedat dels carrers 8,27 8,25 8,18 8,37 8,47 

Ús eficient dels recursos públics 8,18 8,30 7,96 7,88 8,03 

Equipaments educatius 8,08 8,17 7,42 8,17 8,39 

Disponibilitat i manteniment de parcs  i zones 
verdes 

7,88 7,91 7,60 8,16 7,64 

Asfaltat i enllumenat públic 7,86 7,87 7,84 7,56 8,31 

Equipaments i serveis per a joves 7,66 7,61 7,58 7,89 7,90 

Ajudes al comerç local 7,60 7,71 7,29 7,32 7,68 

Promoció econòmica i atracció d’inversions per 
la ciutat 

7,53 7,44 7,63 7,48 8,35 

Evitar que la gent marxi a viure a altres ciutats 7,41 7,08 7,99 7,77 8,76 

Estat de conservació del centre històric 7,40 7,27 7,55 7,78 7,59 

Tenir cura de la platja i del passeig marítim// 
Tenir cura dels camins rurals 

7,40 7,29 7,60 7,86 7,30 

Resoldre problemes associats a la immigració 7,39 7,46 7,30 7,25 7,17 

El servei d’autobusos urbans 7,29 7,39 6,60 7,49 7,22 

Les comunicacions amb les poblacions de 
l’entorn 

7,27 7,26 6,83 7,54 7,75 

Equipaments esportius 7,23 7,24 6,72 7,47 7,61 

Places d’aparcament 7,14 7,24 7,12 7,20 6,09 

Regular el trànsit per la ciutat 6,93 7,07 6,20 7,00 6,90 
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(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

COM VALORA LA TASCA DEL GOVERN 
MUNICIPAL EN L’ÚLTIM ANY? 

TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

0 2,9 2,8 2,2 3,8 3,4 

1 3,7 3,9 5,8 1,3 2,4 

2 2,4 1,6 >4,9 4,1 1,3 

3 4,7 4,6 6,4 3,7 4,3 

4 5,0 4,7 3,4 8,3 4,2 

5 15,2 13,8 >23,7 14,2 14,1 

6 21,7 24,8 <12,0 20,3 13,2 

7 17,4 15,7 >24,4 20,0 16,2 

8 16,4 17,5 10,1 16,4 17,9 

9 5,7 5,9 <1,3 3,7 >14,5 

10 5,0 4,6 5,8 4,4 8,6 
      

Mitjana 6,03 6,07 5,60 5,94 6,57 

Desviació 2,30 2,26 2,36 2,25 2,45 

 
 
 
 

 

A VOSTÈ, QUIN GRAU DE CONFIANÇA TÉ 
AMB EL SEU AJUNTAMENT.. 

TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 804 158 152 86 

Mostra real 1200 674 182 199 145 

Molta 12,2 11,2 <4,7 >17,9 >26,0 

Bastant 41,3 43,0 42,8 34,9 33,4 

Regular 7,6 5,9 8,0 10,8 >17,3 

Poca 24,1 24,4 31,2 20,3 14,7 

Gens 14,3 14,8 13,1 16,0 8,5 

Ns/nc 0,6 0,8 0,2 0,1 0,0 

 
 
 
 

 

CREU QUE AMB ELS IMPOSTOS QUE 
PAGUEM SÓN SOSTENIBLES LES ACTUALS 
PRESTACIONS DE L’ESTAT DEL BENESTAR 
(SANITAT, EDUCACIÓ, SERVEIS SOCIALS I 
CONSTRUCCIÓ D’INFRAESTRUCTURES)? 

TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 804 158 152 86 

Mostra real 1200 674 182 199 145 

Sí 61,5 60,5 65,8 63,1 60,3 

No 29,3 29,8 26,8 26,1 34,7 

No ho sap 9,2 9,7 7,4 10,8 5,0 
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EN TERMES GENERALS, PER FER POSSIBLE 
LA SOSTENIBILITAT DE LES PRESTACIONS 

DE L’ESTAT DEL BENESTAR (SANITAT, 
EDUCACIÓ, SERVEIS SOCIALS I 

CONSTRUCCIÓ D’INFRAESTRUCTURES) 
¿VOSTÈ QUÈ PREFEREIX?: 

TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 804 158 152 86 

Mostra real 1200 674 182 199 145 

Optar pel copagament en alguns serveis 49,1 49,0 <33,7 59,3 59,4 

Que s’eliminin algunes prestacions 17,8 17,0 >28,7 15,9 <8,4 

Cap de les dues 20,1 18,3 >28,7 18,9 23,2 

Les dues a la vegada 6,7 7,4 5,8 3,0 7,6 

No ho sap 6,4 >8,2 3,2 2,9 1,4 

 
 
 
 
 

 

EN ELS DARRERS ANYS, ALGUNES 
ADMINISTRACIONS HAN PREFERIT QUE 

TOTS ELS SERVEIS PÚBLICS SIGUIN 
PRESTATS DIRECTAMENT PEL SECTOR 

PÚBLIC I NO PER EMPRESES 
COL·LABORADORES DE L’ADMINISTRACIÓ, 
¿EN UN FUTUR QUINA D’AQUESTES DUES 
FRASES CREU QUE HA DE SER LA LÍNIA A 

SEGUIR? 

TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 804 158 152 86 

Mostra real 1200 674 182 199 145 

Seguir amb el model actual de col·laboració 
públic-privat 

30,6 31,4 35,4 21,9 28,7 

Millor que les administracions públiques prestin 
al 100% tots els serveis 

57,9 58,3 51,6 58,9 63,4 

Millor que alguns serveis públics es privatitzin 9,0 7,8 10,4 >15,0 7,3 

No ho sap 2,5 2,4 2,6 4,2 0,6 

 
 
 
 
 

 

SAP VOSTÈ QUI ÉS L’ALCALDE/ESSA DEL 
SEU MUNICIPI? 

TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 804 158 152 86 

Mostra real 1200 674 182 199 145 

Sí 88,8 86,6 96,7 88,8 95,7 

No 11,2 13,4 <3,3 11,2 4,3 

  



I. Taules de resultats segons variable demarcació de residència 

9 

Març 2019 

 
 

QUIN GRAU DE CONFIANÇA LI DESPERTA A 
VOSTÈ L’ACTUAL ALCALDE/ESSA DEL SEU 

MUNICIPI? 
TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 804 158 152 86 

Mostra real 1200 674 182 199 145 

Molta confiança 18,0 17,5 13,0 17,5 >32,6 

Bastant 33,7 33,5 34,7 35,1 31,5 

Regular 12,5 11,8 15,0 15,4 9,6 

Poca 19,8 21,0 23,0 14,0 13,3 

Gens de confiança 10,4 10,8 6,8 11,9 10,9 

Indiferent 1,1 1,4 0,9 0,0 0,0 

Ns/nc 4,4 4,0 6,6 6,1 2,1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Resposta espontània i múltiple. Base: 51,7%amb opinions positives sobre l’alcalde/essa) 

OPINIONS POSITIVES SOBRE 
L’ALCALDE/ESSA 

TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

Mostra ponderada 620 410 75 80 55 

Mostra real 722 389 108 129 96 

Governa bé, resol els problemes i la població  ha 
millorat 

56,4 58,5 62,4 40,4 56,0 

Persona accessible, propera al ciutadà, mostra 
interès 

27,0 26,0 25,0 30,5 31,4 

Coneixença personal 22,3 22,1 20,6 30,8 14,3 

Bon manteniment dels serveis i infraestructures  

de la població 
17,0 14,1 25,3 11,4 >35,9 

Té projectes, ganes de fer coses, empenta 12,5 13,2 9,4 13,2 10,8 

Treballador/a i honest/a 11,1 13,1 5,7 8,3 8,1 

Fa el que pot amb els recursos de que disposa 6,6 >9,4 2,0 <0,7 0,8 

Identificació ideològica 5,2 <2,9 <0,0 >17,2 >12,3 

Bona gestió econòmica i bona planificació de 
les necessitats a resoldre 

3,8 4,3 1,7 0,1 8,7 

Compleix amb el que ha promès 2,8 1,9 >7,7 2,3 3,2 
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(Resposta espontània i múltiple. Base: 30,2%amb opinions negatives sobre l’alcalde/essa) 

OPINIONS NEGATIVES SOBRE 
L’ALCALDE/ESSA 

TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

Mostra ponderada 363 256 47 39 21 

Mostra real 316 183 55 47 31 

Inacció, no fa res, no es noten millores 32,8 >39,8 <16,4 <11,6 23,0 

Només pensa en l'interès personal, poc 
transparent 

18,5 13,6 >38,2 >32,0 9,0 

Desatén el funcionament ordinari de la població  

(neteja, asfaltat, il·luminació) 
18,3 18,8 14,3 22,3 14,1 

No és proper/a a la gent, no escolta el ciutadà 16,1 11,4 24,0 >36,7 16,1 

Rebuig a la seva ideologia 11,4 12,2 6,9 15,1 3,8 

Desatén sectors de la població (els joves, la get  

d'un barri, etc) 
10,3 7,7 >23,0 7,4 18,2 

No compleix el que va prometre 9,5 8,6 >20,6 5,5 3,2 

No confia ara en cap polític 8,5 7,0 3,3 10,3 >35,1 

Massa independentista, llaços grocs i 
simbologia independentista 

5,9 5,6 3,3 >13,8 0,0 

No el/la coneix 5,6 6,2 1,0 4,3 11,4 

Increment de la inseguretat ciutadana 2,3 2,9 1,7 0,0 0,0 

Casos de corrupció 2,3 3,2 0,0 0,0 0,0 

Inversions mal planificades i no les realment 
importants 

1,8 2,5 0,0 0,0 0,0 

Per la política de "retallades" en temes socials 1,4 2,0 0,0 0,0 0,0 

No té carisma, no és un/a líder 1,4 0,0 >7,6 3,9 0,0 

No fa res per dinamitzar l'economia local 0,3 0,2 1,2 0,0 0,0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

NORMALMENT PER DECIDIR EL VOT EN 
UNES ELECCIONS MUNICIPALS Al SEU 

MUNICIPI , QUINA IMPORTÀNCIA DÓNA ALS 
SEGÜENTS ASPECTES... 

TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

Bon treball d'aquell grup política a l'ajuntament  
durant els 4 anys de legislatura 

8.18 8,22 8,46 7,76 8,10 

Confiança personal en el/la candidat/a 7.86 7,65 8,28 8,42 8,02 

La relació Catalunya-Espanya 6.81 6,71 6,97 6,92 7,25 

Per defensar un interès local concret 6.77 6,66 7,10 7,14 6,56 

Identificació ideològica amb un partit 6.64 6,59 7,48 6,11 6,42 

Que hi hagi un canvi a l'ajuntament 6.17 5,93 6,95 6,53 6,25 
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(Resposta espontània i múltiple) 

A PART D’AQUESTS TEMES, ¿HI HA ALGUNA 
ALTRA QÜESTIÓ QUE VOSTÈ CREU QUE 

TINDRÀ EN COMPTE PER DECIDIR EL VOT 
AL SEU AJUNTAMENT EN LES PROPERES 

ELECCIONS MUNICIPALS? 

TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 804 158 152 86 

Mostra real 1200 674 182 199 145 

Cap tema 88,3 86,6 90,6 98,3 82,6 

Interès real pels problemes dels ciutadans 5,6 6,1 6,2 <1,7 7,3 

Regeneració de la classe política, honestedat,  
transparència, no corrupció 

2,8 2,4 3,3 0,8 >9,4 

Polítiques socials (sanitat, educació, serveis  
socials) 

1,5 2,1 0,5 0,0 0,1 

Generació de llocs de treball 1,1 1,6 0,0 0,0 0,3 

Millor gestió dels recursos públics i compliment  
del que es promet 

1,0 1,3 0,0 0,0 1,3 

Treballar per la independència de Catalunya 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 

 
 
 
 

 

SI FINALMENT, SI A CATALUNYA ES 
POGUÉS CELEBRAR EL REFERÈNDUM PER 
DECIDIR SOBRE LA INDEPENDÈNCIA O NO 

DE CATALUNYA, QUINA D’AQUESTES 
OPINIONS RECULL MILLOR EL QUE VOSTÈ 

PENSA? 

TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 804 158 152 86 

Mostra real 1200 674 182 199 145 

Sí, cal que Catalunya sigui un Estat independent 49,6 <43,2 53,0 >68,0 >71,2 

NO vol que Catalunya sigui un Estat 
independent. 

39,5 >45,3 35,2 <23,5 <20,2 

Votaria en blanc 1,0 0,9 2,1 1,1 0,0 

No ho sap 9,5 10,0 9,7 7,2 8,4 

No votaria de cap manera 0,4 0,6 0,0 0,2 0,2 

 
 
 
 
 

 

VOSTÈ HABITUALMENT AMB QUINA 
LLENGUA PARLA A CASA SEVA? 

TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 804 158 152 86 

Mostra real 1200 674 182 199 145 

Majoritàriament en català 41,2 <32,0 46,7 >62,2 >80,9 

En català i en castellà indistintament 17,9 19,7 14,7 14,7 12,9 

Majoritàriament en castellà 40,1 >47,7 37,5 <21,5 <6,2 

En altres llengües 0,8 0,7 1,1 1,6 0,0 
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(Nota mitjana. Escala de l’1 al 10) 

QUAN ES PARLA DE POLÍTICA S’UTILITZEN 
LES EXPRESSIONS ESQUERRA I DRETA. EN 
UNA ESCALA ON L’1 SIGNIFICA TOTALMENT 

A L’ESQUERRA I EL 10 TOTALMENT A LA 
DRETA, EN QUINA POSICIÓ SE SITUARIA 

VOSTÈ? 

TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

1 15,5 17,0 <6,6 15,9 17,4 

2 9,9 11,6 6,8 6,4 5,9 

3 18,6 16,9 19,4 23,3 24,5 

4 13,4 15,6 <7,0 12,7 5,9 

5 30,1 31,7 25,2 26,1 31,5 

6 4,6 4,0 >8,4 1,4 8,4 

7 2,4 1,6 >7,7 2,4 0,0 

8 3,9 <1,1 >18,8 3,3 3,5 

9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 

10 1,5 <0,4 0,0 >8,4 2,5 
      

Mitjana 3,86 3,60 4,88 4,16 3,91 

Desviació 1,96 1,71 2,15 2,45 2,07 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES 
EXPRESSA MILLOR ELS SEUS 

SENTIMENTS? 
TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 804 158 152 86 

Mostra real 1200 674 182 199 145 

Em sento únicament espanyol 1,6 0,9 >4,1 >3,9 0,2 

Em sento més espanyol que català 1,2 0,8 >4,9 0,0 0,1 

Em sento tan espanyol com català 48,0 >55,8 37,8 <32,8 <20,5 

Em sento més català que espanyol 20,7 19,5 22,4 18,0 >34,3 

Em sento únicament català 24,7 <18,5 28,3 >42,6 >44,1 

No ho sap 3,8 4,5 2,4 2,8 0,7 
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QUIN ÉS EL SEU NIVELL D’ESTUDIS 
(ACABATS).... 

TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 804 158 152 86 

Mostra real 1200 674 182 199 145 

Sense estudis 4,6 5,4 3,0 3,9 2,2 

Educació primària 21,8 19,9 27,5 >29,6 15,6 

Primera etapa d'educació secundària (ESO) 13,3 14,4 13,2 9,8 9,1 

Segona etapa d’educació secundària amb  
orientació general 

21,6 22,7 18,3 15,8 28,6 

Segona etapa d'educació secundària amb 
orientació professional 

11,1 10,0 8,8 13,5 >21,1 

Estudis universitaris 1r cicle (Grau) 12,6 12,3 14,4 10,5 15,9 

Estudis universitaris 2n cicle (Postgrau) 14,9 15,4 14,8 16,8 7,5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ 
LABORAL? 

TOTAL 

DEMARCACIÓ DE RESIDÈNCIA 

Demarcació de 
Barcelona 

Demarcació de 
Tarragona 

Demarcació de 
Girona 

Demarcació de 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 804 158 152 86 

Mostra real 1200 674 182 199 145 

Treballador en actiu 47,6 44,3 55,6 49,2 59,9 

Estudia i treballa 3,5 3,3 1,5 >7,3 2,0 

De baixa temporal 1,8 2,2 0,0 1,6 2,0 

Actualment a l’atur 14,9 17,2 10,1 9,8 11,9 

Jubilat / pensionista 24,4 25,3 24,5 24,0 17,3 

Treball domèstic no remunerat 4,4 4,0 5,2 5,2 4,9 

Altres situacions 1,1 1,2 0,7 0,4 1,5 

Només estudiant 2,4 2,5 2,3 2,5 0,4 
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EN L’ÚLTIM ANY, COM CREU QUE HA 
EVOLUCIONAT EL SEU MUNICIPI... 

TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 375 425 48 113 20 131 29 59 

Mostra real 1200 229 441 22 163 9 189 14 133 

Ha millorat molt 3,4 2,7 2,2 0,0 4,2 8,7 3,4 0,0 >17,7 

Ha millorat 37,4 43,0 40,9 22,8 34,4 11,9 35,4 <6,6 <21,7 

Està igual 35,1 <28,2 36,1 48,4 37,7 46,0 31,9 >63,5 44,9 

Ha empitjorat 20,7 24,9 18,1 13,2 23,1 15,5 20,0 29,9 14,2 

Ha empitjorat molt 3,2 <1,3 2,2 >15,6 0,6 >17,9 >8,8 0,0 1,1 

Ns/Nc 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4 
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(Resposta espontània i múltiple) 

QUINES 3 COSES LI AGRADARIA QUE 
CANVIESSIN O MILLORESSIN AL SEU 

MUNICIPI? 
TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 375 425 48 113 20 131 29 59 

Mostra real 1200 229 441 22 163 9 189 14 133 

Neteja de carrers, clavegueres, contenidors i 
l'entorn 

36,3 35,9 32,7 >67,0 42,7 43,1 40,6 24,8 <20,8 

Arreglar carrers, voreres i il·luminació 20,9 <16,1 21,7 24,0 >33,5 8,7 25,0 8,3 20,8 

Seguretat ciutadana 17,2 20,2 17,7 20,3 <7,4 17,9 21,7 17,6 <0,7 

Més equipaments d'oci, esportius i culturals 12,7 9,2 >17,0 <0,0 13,3 0,0 10,9 0,0 >27,6 

Més zones verdes, parcs i jardins 10,6 >14,0 10,4 3,8 6,1 15,5 <5,0 >23,6 9,6 

Més civisme ciutadà 9,2 8,6 10,4 <0,0 7,1 >49,2 10,0 0,0 4,1 

Millorar la mobilitat, regular la circulació, reduir 
el trànsit 

9,1 7,6 >13,0 <0,0 5,8 0,0 9,6 7,0 7,5 

Més freqüència i millores en transports públics  

(i amb menys preu) 
8,0 10,2 7,0 <0,0 3,3 >39,0 3,7 10,5 15,0 

Més suport al comerç local 7,6 <2,2 >10,8 12,3 7,3 8,7 9,0 0,0 >16,1 

Polítics més propers als ciutadans 6,8 >9,8 <3,7 >16,2 6,9 8,7 2,6 >19,5 4,4 

Tenir cura dels centres històrics i dels barris 
perifèrics 

6,4 <1,6 4,7 >33,7 >11,3 0,0 >14,0 0,0 5,1 

Més places de pàrquing gratuïtes 6,2 >10,4 <3,8 0,0 2,7 0,0 >10,6 7,0 1,0 

Creació de llocs de treball i impuls a l'activitat 
econòmica i industrial 

5,4 <2,5 3,5 9,0 >14,0 0,0 >11,7 0,0 8,8 

Més carrers i zones per vianants 5,0 5,3 3,4 3,9 >14,1 0,0 3,4 10,5 0,6 

Acabar les obres públiques dins els terminis 
previstos 

4,4 >10,4 <2,0 0,0 <0,5 0,0 2,4 0,0 1,9 

Millors serveis de sanitat 4,1 >6,4 3,7 4,0 2,3 0,0 1,8 0,0 3,3 

Tot bé 3,8 4,7 3,0 0,0 3,2 0,0 3,8 0,0 >10,9 

Millor gestió dels recursos públics, més 
transparència dels polítics 

3,1 2,5 <1,0 0,0 >7,1 8,7 >7,4 7,2 4,0 

Millora de camins i carreteres de l'entorn; 
accessos a la localitat 

3,1 <1,0 2,1 0,0 >11,8 0,0 2,3 >12,3 >8,3 

Menys soroll i contaminació 3,0 2,1 >5,3 0,0 4,2 0,0 0,1 0,0 0,8 

Millors serveis d'educació i llars d'infants 2,7 >4,5 2,4 0,0 0,7 0,0 3,0 0,0 2,2 

Millorar els serveis i les prestacions socials (en 
general) 

2,7 1,8 1,9 0,0 >7,1 >15,5 1,8 0,0 6,2 

Millor convivència entre veïns 1,8 <0,0 >4,9 0,0 0,3 0,0 0,5 0,0 0,5 

Menys immigració 1,8 1,0 0,6 0,0 1,0 >17,9 >4,7 >10,5 3,0 

Millorar la senyalització 1,5 0,5 2,5 0,0 3,1 0,0 0,2 0,0 2,1 

Pisos de protecció oficial 1,4 >2,6 1,1 0,0 0,1 0,0 1,0 0,0 1,3 

Atracció de més població resident al poble 1,4 <0,0 1,1 0,0 1,7 0,0 >4,3 0,0 >7,5 

Baixar impostos 1,3 1,0 <0,1 0,0 >4,5 0,0 0,1 >19,5 0,9 

Més serveis per la gent gran 1,3 1,8 1,0 0,0 2,0 0,0 0,7 0,0 3,5 

Més espais per circular amb bicicleta 1,1 >3,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Millorar la senyal d'Internet / cobertura de mòbil 1,0 1,1 0,3 0,0 >4,4 0,0 0,9 0,0 1,0 

Tot malament 0,6 0,0 1,0 >3,3 0,0 0,0 1,1 0,0 0,3 

Evitar la massificació del turisme; turisme de 
qualitat 

0,1 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,1 0,0 0,0 
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(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

A PART D’AQUESTS TEMES, SEGONS LA 
SEVA OPINIÓ, QUINS SÓN ELS PRINCIPALS 
PROBLEMES QUE TÉ ACTUALMENT EL SEU 
MUNICIPI I QUE SEGONS VOSTÈ HAURIEN 
DE SER PRIORITARIS PER L’AJUNTAMENT 

(...) 

TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

Mesures per afavorir la creació de llocs de treball 8,59 8,82 8,46 8,78 8,52 7,43 8,36 8,79 8,77 

Funcionament dels serveis sanitaris 8,47 8,38 8,31 8,57 8,75 9,11 8,66 8,90 8,76 

Serveis per la gent gran 8,43 8,62 8,39 7,60 8,24 8,29 8,49 8,76 8,42 

Seguretat ciutadana 8,35 8,16 8,33 9,12 8,49 8,64 8,84 8,68 7,39 

Disposar d’habitatge a preus assequibles per a 
joves 

8,28 8,50 8,19 8,13 8,17 9,28 8,25 8,75 7,49 

Netedat dels carrers 8,27 8,17 8,31 8,13 8,21 8,57 8,33 8,66 8,43 

Ús eficient dels recursos públics 8,18 8,34 8,26 7,31 8,28 7,31 7,96 7,72 8,05 

Equipaments educatius 8,08 8,18 8,15 6,61 7,81 9,00 8,04 8,27 8,39 

Disponibilitat i manteniment de parcs i zones 
verdes 

7,88 7,91 7,89 7,34 7,73 7,66 8,23 7,40 7,80 

Asfaltat i enllumenat públic 7,86 7,85 7,90 7,00 8,20 6,29 7,75 8,60 8,13 

Equipaments i serveis per a joves 7,66 7,63 7,58 6,63 8,00 6,51 8,11 7,86 7,95 

Ajudes al comerç local 7,60 7,74 7,68 6,45 7,68 7,94 7,21 7,17 7,90 

Promoció econòmica i atracció d’inversions per 
la ciutat 

7,53 7,67 7,25 7,25 7,77 6,24 7,68 8,05 8,44 

Evitar que la gent marxi a viure a altres ciutats 7,41 7,21 7,01 7,98 7,93 7,28 7,84 8,67 8,50 

Estat de conservació del centre històric 7,40 7,73 6,91 7,98 7,33 6,64 7,96 7,17 7,64 

Tenir cura de la platja i del passeig marítim// 
Tenir cura dels camins rurals 

7,40 7,09 7,47 7,29 7,73 6,49 8,05 6,96 7,45 

Resoldre problemes associats a la immigració 7,39 7,65 7,28 7,46 7,25 6,98 7,29 7,73 6,99 

El servei d’autobusos urbans 7,29 6,99 7,76 6,69 6,55 7,99 7,41 7,76 6,93 

Les comunicacions amb les poblacions de 
l’entorn 

7,27 6,61 7,83 6,71 6,87 6,47 7,71 7,78 7,75 

Equipaments esportius 7,23 7,48 7,04 5,61 7,15 5,83 7,73 6,97 7,93 

Places d’aparcament 7,14 7,56 6,96 6,78 7,27 3,23 7,83 5,94 6,15 

Regular el trànsit per la ciutat 6,93 6,86 7,24 5,42 6,55 6,23 7,12 7,74 6,60 
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(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

COM VALORA LA TASCA DEL GOVERN 
MUNICIPAL EN L’ÚLTIM ANY? 

TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

0 2,9 2,6 3,0 7,3 0,0 0,0 4,4 0,0 4,9 

1 3,7 >8,5 <0,0 >18,9 <0,0 0,0 1,5 7,2 0,0 

2 2,4 3,2 <0,3 >12,3 1,7 0,0 4,8 0,0 1,9 

3 4,7 6,4 <2,6 >13,2 5,4 0,0 4,3 0,0 6,3 

4 5,0 <2,1 >7,1 0,0 4,7 >42,1 2,9 8,2 2,0 

5 15,2 14,2 13,6 17,4 >25,8 7,0 15,3 14,5 13,4 

6 21,7 21,0 >27,8 <3,9 15,2 39,0 17,3 27,6 <9,1 

7 17,4 <10,7 20,2 18,0 >26,6 0,0 23,3 23,6 12,0 

8 16,4 19,5 15,9 9,0 10,3 0,0 19,0 12,3 20,0 

9 5,7 5,9 6,0 0,0 1,8 3,2 3,8 0,0 >21,1 

10 5,0 5,9 3,5 0,0 8,5 8,7 3,4 6,6 9,4 
          

Mitjana 6,03 5,83 6,29 3,92 6,29 5,53 6,00 6,08 6,79 

Desviació 2,30 2,59 1,91 2,65 1,83 1,84 2,30 2,05 2,58 

 
 
 
 

 

A VOSTÈ, QUIN GRAU DE CONFIANÇA TÉ 
AMB EL SEU AJUNTAMENT.. 

TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 375 425 48 113 20 131 29 59 

Mostra real 1200 229 441 22 163 9 189 14 133 

Molta 12,2 9,3 12,5 <0,0 6,6 11,9 >18,9 7,0 >37,7 

Bastant 41,3 39,2 46,8 44,7 41,4 <0,0 40,2 52,9 <22,8 

Regular 7,6 <4,6 7,1 >18,9 3,1 >39,0 6,4 >24,7 13,2 

Poca 24,1 22,5 25,7 21,1 >36,8 31,2 18,6 <0,0 21,4 

Gens 14,3 >22,7 <7,9 15,3 11,9 17,9 15,7 15,4 4,9 

No ho sap 0,6 >1,7 0,0 0,0 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 

 
 
 
 

 

CREU QUE AMB ELS IMPOSTOS QUE 
PAGUEM SÓN SOSTENIBLES LES ACTUALS 
PRESTACIONS DE L’ESTAT DEL BENESTAR 
(SANITAT, EDUCACIÓ, SERVEIS SOCIALS I 
CONSTRUCCIÓ D’INFRAESTRUCTURES)? 

TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 375 425 48 113 20 131 29 59 

Mostra real 1200 229 441 22 163 9 189 14 133 

Sí 61,5 58,5 62,9 >86,1 55,9 63,2 63,0 49,6 63,5 

No 29,3 30,4 29,1 <2,0 36,8 36,8 24,5 42,2 33,3 

No ho sap 9,2 11,0 8,0 12,0 7,3 0,0 12,5 8,2 3,2 
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EN TERMES GENERALS, PER FER POSSIBLE 
LA SOSTENIBILITAT DE LES PRESTACIONS 

DE L’ESTAT DEL BENESTAR (SANITAT, 
EDUCACIÓ, SERVEIS SOCIALS I 

CONSTRUCCIÓ D’INFRAESTRUCTURES) 
¿VOSTÈ QUÈ PREFEREIX?: 

TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 375 425 48 113 20 131 29 59 

Mostra real 1200 229 441 22 163 9 189 14 133 

Optar pel copagament en alguns serveis 49,1 44,0 54,0 <23,5 37,5 >82,1 55,6 61,7 56,3 

Que s’eliminin algunes prestacions 17,8 17,3 16,3 21,9 >32,9 17,9 15,6 4,1 10,3 

Cap de les dues 20,1 18,2 18,2 >45,5 20,8 <0,0 21,9 21,9 26,4 

Les dues a la vegada 6,7 6,2 8,5 9,0 4,3 0,0 3,5 12,3 5,1 

No ho sap 6,4 >14,3 <2,9 0,0 4,5 0,0 3,3 0,0 2,0 

 
 
 
 
 
 

 

EN ELS DARRERS ANYS, ALGUNES 
ADMINISTRACIONS HAN PREFERIT QUE 

TOTS ELS SERVEIS PÚBLICS SIGUIN 
PRESTATS DIRECTAMENT PEL SECTOR 

PÚBLIC I NO PER EMPRESES 
COL·LABORADORES DE L’ADMINISTRACIÓ, 
¿EN UN FUTUR QUINA D’AQUESTES DUES 
FRASES CREU QUE HA DE SER LA LÍNIA A 

SEGUIR? 

TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 375 425 48 113 20 131 29 59 

Mostra real 1200 229 441 22 163 9 189 14 133 

Seguir amb el model actual de col·laboració 
públic-privat 

30,6 28,0 34,3 >52,5 27,2 18,9 22,4 39,8 25,7 

Millor que les administracions públiques prestin 
al 100% tots els serveis 

57,9 61,5 55,6 38,4 58,4 81,1 55,3 60,2 62,8 

Millor que alguns serveis públics es privatitzin 9,0 7,9 7,8 9,0 10,7 0,0 >17,4 0,0 10,6 

No ho sap 2,5 2,7 2,2 0,0 3,7 0,0 4,9 0,0 0,9 

 
 
 
 
 
 

 

SAP VOSTÈ QUI ÉS L’ALCALDE/ESSA DEL 
SEU MUNICIPI? 

TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 375 425 48 113 20 131 29 59 

Mostra real 1200 229 441 22 163 9 189 14 133 

Sí 88,8 80,1 92,1 100,0 95,3 93,0 88,1 88,7 99,2 

No 11,2 >19,9 <7,9 <0,0 <4,7 7,0 11,9 11,3 <0,8 
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QUIN GRAU DE CONFIANÇA LI DESPERTA A 
VOSTÈ L’ACTUAL ALCALDE/ESSA DEL SEU 

MUNICIPI? 
TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 375 425 48 113 20 131 29 59 

Mostra real 1200 229 441 22 163 9 189 14 133 

Molta confiança 18,0 17,3 17,3 <1,8 17,8 11,9 18,2 24,0 >39,1 

Bastant 33,7 30,9 36,2 30,1 35,8 39,0 34,5 31,9 30,3 

Regular 12,5 <7,5 15,8 13,1 15,5 0,0 17,9 12,3 7,9 

Poca 19,8 >26,1 16,8 >39,4 15,4 15,7 13,7 20,5 9,3 

Gens de confiança 10,4 >14,7 <6,9 3,3 10,2 >33,4 8,6 7,2 12,4 

Indiferent 1,1 0,9 1,8 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ns/nc 4,4 2,5 5,2 >12,3 4,1 0,0 7,1 4,1 1,1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (Resposta espontània i múltiple. Base: 51,7% amb opinions positives sobre l’alcalde/essa) 

OPINIONS POSITIVES SOBRE 
L’ALCALDE/ESSA 

TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

Mostra ponderada 620 181 227 15 60 10 69 16 41 

Mostra real 722 132 255 5 104 4 124 9 89 

Governa bé, resol els problemes i la població 

 ha millorat 
56,4 64,1 53,7 93,8 54,0 <0,0 46,7 51,4 60,0 

Persona accessible, propera al ciutadà,  

mostra interès 
27,0 33,7 <20,2 <0,0 31,2 17,0 32,7 18,7 34,8 

Coneixença personal 22,3 21,4 22,8 0,0 26,4 0,0 >35,0 0,0 19,2 

Bon manteniment dels serveis i infraestructures  

de la població 
17,0 16,4 12,3 0,0 >31,6 0,0 13,2 30,4 >36,3 

Té projectes, ganes de fer coses, empenta 12,5 11,6 14,6 6,2 10,1 17,0 12,7 14,9 8,7 

Treballador/a i honest/a 11,1 >16,2 9,8 0,0 7,7 17,0 6,4 12,5 10,9 

Fa el que pot amb els recursos de que disposa 6,6 <2,4 >15,1 0,0 2,5 0,0 0,8 0,0 1,1 

Identificació ideològica 5,2 3,5 2,5 0,0 0,7 >83,0 6,8 >42,1 0,0 

Bona gestió econòmica i bona planificació de 
les necessitats a resoldre 

3,8 3,5 5,0 0,0 2,1 0,0 0,1 >20,2 3,8 

Compleix amb el que ha promès 2,8 1,0 2,6 0,0 >9,6 0,0 2,7 0,0 4,2 
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(Resposta espontània i múltiple. Base: 30,2% amb opinions negatives sobre l’alcalde/essa) 

OPINIONS NEGATIVES SOBRE 
L’ALCALDE/ESSA 

TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

Mostra ponderada 363 153 101 21 29 10 29 8 13 

Mostra real 316 65 116 12 45 5 42 3 28 

Inacció, no fa res, no es noten millores 32,8 41,4 38,4 26,9 <7,6 0,0 15,5 0,0 37,3 

Només pensa en l'interès personal, poc 
transparent 

18,5 <6,7 24,3 36,9 >36,2 31,6 32,1 0,0 14,7 

Desatén el funcionament ordinari de la població  

(neteja, asfaltat, il·luminació) 
18,3 20,6 16,5 9,7 16,4 17,6 23,9 0,0 22,8 

No és proper/a a la gent, no escolta el ciutadà 16,1 <9,2 15,0 >35,7 13,8 31,6 >38,5 0,0 26,1 

Rebuig a la seva ideologia 11,4 12,8 11,6 0,0 11,3 14,3 15,3 0,0 6,1 

Desatén sectors de la població (els joves, la get  

d'un barri, etc) 
10,3 8,5 6,7 >25,9 19,1 0,0 9,9 0,0 >29,5 

No compleix el que va prometre 9,5 8,9 8,4 8,0 >27,9 0,0 7,5 0,0 5,1 

No confia ara en cap polític 8,5 5,5 7,1 0,0 13,3 0,0 13,9 >70,4 13,2 

Massa independentista, llaços grocs i 
simbologia independentista 

5,9 8,9 <0,6 0,0 5,4 >54,1 0,0 0,0 0,0 

No el/la coneix 5,6 6,2 6,2 0,0 1,6 0,0 5,8 >29,6 0,0 

Increment de la inseguretat ciutadana 2,3 >4,8 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 

Casos de corrupció 2,3 3,8 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Inversions mal planificades i no les realment 
importants 

1,8 0,7 >5,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Per la política de "retallades" en temes socials 1,4 2,8 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

No té carisma, no és un/a líder 1,4 0,0 0,0 0,0 >12,4 0,0 5,3 0,0 0,0 

No fa res per dinamitzar l'economia local 0,3 0,0 0,6 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 
 
 
 
 
 
 
 

(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

NORMALMENT PER DECIDIR EL VOT EN 
UNES ELECCIONS MUNICIPALS Al SEU 

MUNICIPI , QUINA IMPORTÀNCIA DÓNA ALS 
SEGÜENTS ASPECTES... 

TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

Bon treball d'aquell grup política a l'ajuntament  
durant els 4 anys de legislatura 

8,18 8,41 8,06 8,63 8,35 7,10 7,88 8,06 8,09 

Confiança personal en el/la candidat/a 7,86 7,38 7,89 7,80 8,48 6,98 8,64 6,94 8,53 

La relació Catalunya-Espanya 6,81 7,08 6,35 6,67 7,17 3,30 7,47 6,55 7,70 

Per defensar un interès local concret 6,77 7,36 6,08 6,93 7,15 7,63 7,06 6,21 6,48 

Identificació ideològica amb un partit 6,64 6,93 6,31 8,30 7,15 3,27 6,55 7,46 5,74 

Que hi hagi un canvi a l'ajuntament 6,17 5,78 6,10 6,99 6,88 7,54 6,38 5,07 6,63 
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(Resposta espontània i múltiple) 

A PART D’AQUESTS TEMES, ¿HI HA ALGUNA 
ALTRA QÜESTIÓ QUE VOSTÈ CREU QUE 

TINDRÀ EN COMPTE PER DECIDIR EL VOT 
AL SEU AJUNTAMENT EN LES PROPERES 

ELECCIONS MUNICIPALS? 

TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 375 425 48 113 20 131 29 59 

Mostra real 1200 229 441 22 163 9 189 14 133 

Cap tema 88,3 82,7 89,9 87,7 92,0 100,0 98,0 89,5 79,9 

Interès real pels problemes dels ciutadans 5,6 6,5 5,8 12,3 3,4 0,0 2,0 10,5 5,5 

Regeneració de la classe política, honestedat,  
transparència, no corrupció 

2,8 3,8 <1,1 0,0 4,6 0,0 1,0 0,0 >13,7 

Polítiques socials (sanitat, educació, serveis  
socials) 

1,5 2,3 2,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,2 

Generació de llocs de treball 1,1 >3,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 

Millor gestió dels recursos públics i compliment  
del que es promet 

1,0 >2,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 

Treballar per la independència de Catalunya 0,6 1,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 
 
 
 

 

SI FINALMENT, SI A CATALUNYA ES 
POGUÉS CELEBRAR EL REFERÈNDUM PER 
DECIDIR SOBRE LA INDEPENDÈNCIA O NO 

DE CATALUNYA, QUINA D’AQUESTES 
OPINIONS RECULL MILLOR EL QUE VOSTÈ 

PENSA? 

TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 375 425 48 113 20 131 29 59 

Mostra real 1200 229 441 22 163 9 189 14 133 

Sí, cal que Catalunya sigui un Estat independent 49,6 <26,1 >57,6 41,6 58,9 66,4 >68,2 58,6 >78,2 

NO vol que Catalunya sigui un Estat 
independent. 

39,5 >59,6 <33,3 54,4 <26,2 26,6 <23,1 25,0 <17,2 

Votaria en blanc 1,0 1,0 0,8 >4,0 1,2 >7,0 0,2 0,0 0,0 

No ho sap 9,5 >13,1 7,5 <0,0 13,7 0,0 8,3 16,3 4,3 

No votaria de cap manera 0,4 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 

 
 
 
 

 

VOSTÈ HABITUALMENT AMB QUINA 
LLENGUA PARLA A CASA SEVA? 

TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 375 425 48 113 20 131 29 59 

Mostra real 1200 229 441 22 163 9 189 14 133 

Majoritàriament en català 41,2 <13,4 >47,7 25,4 >57,0 27,4 >67,6 >69,1 >87,3 

En català i en castellà indistintament 17,9 >22,8 17,2 25,1 <9,9 26,6 12,9 23,7 7,1 

Majoritàriament en castellà 40,1 >63,9 <33,9 49,5 31,5 39,0 <18,8 <7,2 <5,6 

En altres llengües 0,8 0,0 1,3 0,0 1,6 >7,0 0,7 0,0 0,0 
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(Nota mitjana. Escala de l’1 al 10) 

QUAN ES PARLA DE POLÍTICA S’UTILITZEN 
LES EXPRESSIONS ESQUERRA I DRETA. EN 
UNA ESCALA ON L’1 SIGNIFICA TOTALMENT 

A L’ESQUERRA I EL 10 TOTALMENT A LA 
DRETA, EN QUINA POSICIÓ SE SITUARIA 

VOSTÈ? 

TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

1 15,5 18,3 16,2 <0,0 9,6 >42,2 11,7 4,1 24,5 

2 9,9 10,3 12,2 <0,0 12,1 8,7 6,1 0,0 9,1 

3 18,6 14,4 18,6 20,2 18,5 15,5 24,7 30,5 24,1 

4 13,4 17,0 14,8 11,0 <4,9 0,0 14,8 8,2 4,3 

5 30,1 28,7 34,3 16,3 29,0 33,6 24,6 38,3 26,2 

6 4,6 >7,6 <1,3 7,2 >8,8 0,0 1,6 12,3 5,8 

7 2,4 3,2 <0,5 >12,0 >5,5 0,0 2,8 0,0 0,0 

8 3,9 <0,5 <1,6 >33,3 >11,6 0,0 3,9 0,0 5,4 

9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6 

10 1,5 <0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 >9,8 >6,6 0,0 
          

Mitjana 3,86 3,65 3,57 5,80 4,38 2,74 4,39 4,59 3,47 

Desviació 1,96 1,75 1,69 1,98 2,10 1,79 2,48 1,92 2,03 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES 
EXPRESSA MILLOR ELS SEUS 

SENTIMENTS? 
TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 375 425 48 113 20 131 29 59 

Mostra real 1200 229 441 22 163 9 189 14 133 

Em sento únicament espanyol 1,6 1,7 <0,2 >12,0 0,7 0,0 >4,5 0,0 0,3 

Em sento més espanyol que català 1,2 1,3 0,3 >15,6 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 

Em sento tan espanyol com català 48,0 >70,1 43,8 28,9 40,8 72,6 <26,7 25,0 <17,6 

Em sento més català que espanyol 20,7 <12,9 24,9 >36,2 18,0 15,5 18,4 >55,6 22,8 

Em sento únicament català 24,7 <11,6 24,3 <7,3 >36,9 11,9 >47,2 19,3 >58,1 

No ho sap 3,8 2,4 >6,5 0,0 3,4 0,0 3,2 0,0 1,0 

  



II. Taules de resultats segons variable zona de residència 

24 

Març 2019 

 
 

QUIN ÉS EL SEU NIVELL D’ESTUDIS 
(ACABATS).... 

TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 375 425 48 113 20 131 29 59 

Mostra real 1200 229 441 22 163 9 189 14 133 

Sense estudis 4,6 >8,4 2,7 1,8 3,4 0,0 4,5 6,6 0,0 

Educació primària 21,8 19,9 20,0 13,9 >32,7 <0,0 >34,4 <4,1 20,7 

Primera etapa d'educació secundària (ESO) 13,3 13,4 14,5 13,2 14,9 0,0 11,4 15,3 9,2 

Segona etapa d'educació secundària amb 
orientació general 

21,6 19,8 25,4 28,2 13,6 17,9 15,6 22,8 30,4 

Segona etapa d'educació secundària amb 
orientació professional 

11,1 10,6 9,6 4,0 11,0 >39,0 9,3 >40,0 11,2 

Estudis universitaris 1r cicle (Grau) 12,6 11,7 13,0 14,3 14,1 3,2 11,7 11,3 17,6 

Estudis universitaris 2n cicle (Postgrau) 14,9 16,4 14,7 24,6 10,3 >39,8 13,3 <0,0 10,9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ 
LABORAL? 

TOTAL 

ZONA DE RESIDÈNCIA 

AMB 
Resta dem. 

BCN 
Tarragona 

capital + Reus 
Resta dem. 
Tarragona 

Girona 
capital 

Resta dem. 
Girona 

Lleida 
capital 

Resta dem. 
Lleida 

Mostra ponderada 1200 375 425 48 113 20 131 29 59 

Mostra real 1200 229 441 22 163 9 189 14 133 

Treballador en actiu 47,6 43,4 45,7 56,1 54,1 46,0 49,8 58,9 58,3 

Estudia i treballa 3,5 3,5 3,2 0,0 2,1 0,0 >8,5 0,0 2,9 

De baixa temporal 1,8 0,6 >3,5 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 3,0 

Actualment a l’atur 14,9 >19,9 14,9 <1,8 13,4 0,0 11,4 14,3 10,4 

Jubilat / pensionista 24,4 21,2 28,6 >42,1 16,8 >47,2 20,1 26,7 15,5 

Treball domèstic no remunerat 4,4 5,9 <2,3 0,0 7,3 0,0 6,0 0,0 7,1 

Altres situacions 1,1 >2,6 <0,0 0,0 1,0 0,0 0,5 0,0 2,2 

Només estudiant 2,4 2,8 1,8 0,0 >5,2 6,7 1,8 0,0 0,7 
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EN L’ÚLTIM ANY, COM CREU QUE HA 
EVOLUCIONAT EL SEU MUNICIPI... 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

Mostra ponderada 1200 17 22 66 49 127 165 256 170 327 

Mostra real 1200 100 100 120 120 150 160 150 150 150 

Ha millorat molt 3,4 >40,5 3,3 1,9 1,6 >12,3 <0,5 <0,9 >6,3 <0,5 

Ha millorat 37,4 20,2 36,5 29,9 39,9 47,9 46,3 <28,2 >59,0 <26,8 

Està igual 35,1 32,2 42,6 44,4 <11,7 29,6 42,9 39,7 <21,7 37,9 

Ha empitjorat 20,7 6,6 14,2 14,7 >46,5 <8,6 <5,4 >28,3 <10,0 >31,3 

Ha empitjorat molt 3,2 0,5 2,2 >8,3 0,3 1,6 5,0 2,1 3,0 3,4 

Ns/Nc 0,3 0,0 1,1 0,8 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0 
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(Resposta espontània i múltiple) 

QUINES 3 COSES LI AGRADARIA QUE 
CANVIESSIN O MILLORESSIN AL SEU 

MUNICIPI? 
TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

Mostra ponderada 1200 17 22 66 49 127 165 256 170 327 

Mostra real 1200 100 100 120 120 150 160 150 150 150 

Neteja de carrers, clavegueres, contenidors i 
l'entorn 

36,3 <7,1 21,2 <20,8 >72,7 <24,8 39,5 39,5 <22,3 >44,0 

Arreglar carrers, voreres i il·luminació 20,9 4,4 18,9 19,8 8,5 23,9 23,7 >27,5 19,5 17,0 

Seguretat ciutadana 17,2 0,8 2,8 20,1 <4,7 <6,0 <8,8 >25,9 21,0 20,2 

Més equipaments d'oci, esportius i culturals 12,7 >60,1 13,1 12,3 5,7 13,2 >23,7 13,7 8,0 <7,3 

Més zones verdes, parcs i jardins 10,6 2,7 0,9 10,0 6,6 6,0 >18,0 10,2 8,6 11,9 

Més civisme ciutadà 9,2 1,2 7,3 6,4 1,3 10,3 7,4 >15,0 8,4 7,7 

Millorar la mobilitat, regular la circulació, reduir 
el trànsit 

9,1 4,5 2,6 5,5 2,4 >17,3 >17,5 5,9 7,1 7,6 

Més freqüència i millores en transports públics 
(i amb menys preu) 

8,0 >43,5 13,5 <0,0 6,7 4,3 >13,8 <2,9 3,9 >12,4 

Més suport al comerç local 7,6 8,3 16,6 4,9 1,6 5,9 11,4 8,1 >13,5 <3,8 

Polítics més propers als ciutadans 6,8 1,5 4,8 >15,1 0,3 3,1 5,0 <1,8 <0,7 >15,9 

Tenir cura dels centres històrics i dels barris 
perifèrics 

6,4 4,9 8,3 7,9 5,9 7,7 4,8 8,1 4,0 6,2 

Més places de pàrquing gratuïtes 6,2 1,8 1,0 1,0 0,6 3,9 3,5 8,6 >14,2 4,9 

Creació de llocs de treball i impuls a l'activitat 
econòmica i industrial 

5,4 8,6 >15,6 4,0 2,6 >13,7 6,8 5,2 <0,0 4,2 

Més carrers i zones per vianants 5,0 0,0 3,7 0,0 0,2 2,1 6,7 >9,7 3,3 4,5 

Acabar les obres públiques dins els terminis 
previstos 

4,4 0,4 0,0 3,8 1,6 3,0 3,9 <1,3 7,1 >7,2 

Millors serveis de sanitat 4,1 0,9 6,2 5,0 2,4 2,1 <0,6 3,7 4,8 >6,6 

Tot bé 3,8 3,1 6,8 5,3 0,4 5,6 5,6 5,3 3,6 <1,2 

Millor gestió dels recursos públics, més 
transparència dels polítics 

3,1 >17,6 2,9 3,1 0,6 1,5 >8,4 2,4 <0,3 2,8 

Millora de camins i carreteres de l'entorn, 
accessos a la localitat 

3,1 6,3 4,4 4,6 4,3 3,3 4,7 3,1 1,8 2,2 

Menys soroll i contaminació 3,0 0,0 0,0 0,0 >42,6 0,0 0,9 1,9 1,9 1,6 

Millors serveis d'educació i llars d'infants 2,7 1,2 2,8 1,0 2,7 3,7 2,8 <0,0 4,3 4,2 

Millorar els serveis i les prestacions socials (en 
general) 

2,7 1,8 2,7 6,4 1,5 >7,0 <0,0 0,9 3,9 2,5 

Millor convivència entre veïns 1,8 0,0 2,0 1,3 >42,1 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 

Menys immigració 1,8 2,5 0,0 2,7 0,4 3,6 0,0 1,8 0,0 3,2 

Millorar la senyalització 1,5 0,0 1,3 0,7 0,4 >4,1 0,7 2,4 1,1 0,6 

Pisos de protecció oficial 1,4 0,5 4,9 0,7 2,6 0,6 2,2 0,3 2,6 1,3 

Atracció de més població resident al poble 1,4 >9,3 >16,8 >6,3 2,3 1,6 2,0 0,0 0,5 <0,0 

Baixar impostos 1,3 0,2 1,0 >4,6 0,6 1,1 1,9 0,0 1,1 1,7 

Més serveis per la gent gran 1,3 0,0 >11,0 2,7 1,0 2,4 0,9 0,3 2,1 0,8 

Més espais per circular amb bicicleta 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,4 >3,6 

Millorar la senyal d'Internet / cobertura de mòbil 1,0 2,6 3,6 >5,3 1,0 0,0 1,6 0,0 0,0 1,3 

Tot malament 0,6 0,0 >6,3 0,0 0,3 1,8 0,9 0,0 0,3 0,5 

Evitar la massificació del turisme, turisme de 
qualitat 

0,1 0,9 0,7 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 
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(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

A PART D’AQUESTS TEMES, SEGONS LA 
SEVA OPINIÓ, QUINS SÓN ELS PRINCIPALS 
PROBLEMES QUE TÉ ACTUALMENT EL SEU 
MUNICIPI I QUE SEGONS VOSTÈ HAURIEN 
DE SER PRIORITARIS PER L’AJUNTAMENT 

(...) 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

Mesures per afavorir la creació de llocs de treball 8,59 8,44 8,36 8,39 9,24 8,32 8,32 8,75 8,18 8,88 

Funcionament dels serveis sanitaris 8,47 8,91 8,97 8,35 7,36 8,42 8,53 8,49 8,86 8,38 

Serveis per la gent gran 8,43 7,86 8,83 8,42 7,80 7,97 8,47 8,50 8,59 8,56 

Seguretat ciutadana 8,35 6,81 8,15 8,33 6,53 8,50 8,34 8,65 8,39 8,39 

Disposar d’habitatge a preus assequibles per a 
joves 

8,28 6,82 8,29 7,59 7,65 7,71 8,41 8,19 8,60 8,66 

Netedat dels carrers 8,27 7,59 7,71 8,20 7,94 7,87 8,31 8,65 8,00 8,38 

Ús eficient dels recursos públics 8,18 6,98 7,98 7,91 8,45 7,51 8,61 8,18 8,39 8,21 

Equipaments educatius 8,08 7,26 8,48 8,01 7,48 7,76 8,25 7,95 8,44 8,17 

Disponibilitat i manteniment de parcs i zones 
verdes 

7,88 8,25 7,77 7,62 7,75 7,61 7,99 7,68 8,13 8,01 

Asfaltat i enllumenat públic 7,86 6,90 8,23 7,73 8,09 8,03 7,60 8,29 7,55 7,76 

Equipaments i serveis per a joves 7,66 7,47 7,89 7,67 7,06 7,17 8,02 7,88 7,55 7,64 

Ajudes al comerç local 7,60 6,11 8,07 7,02 6,70 7,02 7,73 7,91 8,02 7,59 

Promoció econòmica i atracció d’inversions per 
la ciutat 

7,53 8,91 8,08 7,09 7,19 7,04 7,76 7,31 7,97 7,59 

Evitar que la gent marxi a viure a altres ciutats 7,41 8,93 7,69 7,08 6,67 7,39 7,25 7,66 7,20 7,47 

Estat de conservació del centre històric 7,40 7,56 7,52 7,38 7,01 7,12 7,40 7,02 7,43 7,85 

Tenir cura de la platja i del passeig marítim// 
Tenir cura dels camins rurals 

7,40 7,77 8,38 7,71 8,83 7,71 7,78 6,91 7,27 7,19 

Resoldre problemes associats a la immigració 7,39 4,09 6,30 6,10 7,20 6,72 7,07 7,73 7,56 7,97 

El servei d’autobusos urbans 7,29 7,38 7,62 7,66 9,17 6,76 7,42 7,09 7,64 7,01 

Les comunicacions amb les poblacions de 
l’entorn 

7,27 8,92 8,00 7,46 8,82 7,57 7,21 7,46 7,72 6,40 

Equipaments esportius 7,23 7,56 7,55 7,01 8,20 7,69 7,25 6,99 7,21 7,09 

Places d’aparcament 7,14 4,74 6,38 6,37 7,65 7,19 6,98 7,29 7,56 7,10 

Regular el trànsit per la ciutat 6,93 5,01 5,77 6,04 7,48 6,74 6,78 7,33 7,10 6,97 
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(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

COM VALORA LA TASCA DEL GOVERN 
MUNICIPAL EN L’ÚLTIM ANY? 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

0 2,9 1,4 0,8 2,6 0,4 1,7 5,2 1,7 1,0 >4,8 

1 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 1,1 <0,0 <0,0 >13,2 

2 2,4 0,0 8,4 4,9 0,0 0,0 2,5 2,7 3,7 1,8 

3 4,7 1,3 3,0 7,0 2,6 1,1 <0,9 >8,7 2,4 6,3 

4 5,0 0,9 0,0 6,0 0,0 <0,9 >9,3 4,1 4,2 6,5 

5 15,2 4,6 15,5 12,3 5,5 11,6 <7,2 >30,7 10,6 13,3 

6 21,7 4,6 9,1 15,8 <5,3 20,1 23,3 20,2 >40,2 18,3 

7 17,4 20,1 21,4 12,4 25,1 21,9 22,4 18,9 <9,7 15,5 

8 16,4 12,4 23,3 20,9 >52,8 >24,5 18,2 <9,7 16,8 <10,7 

9 5,7 >43,9 9,1 7,4 1,8 9,6 3,9 2,8 7,3 4,4 

10 5,0 10,9 9,4 >10,8 6,5 8,8 6,0 <0,5 4,1 5,1 
           

Mitjana 6,03 8,02 6,70 6,39 7,47 7,08 6,19 5,62 6,35 5,24 

Desciació 2,30 1,79 2,30 2,45 1,38 1,78 2,31 1,76 1,85 2,74 

 
 
 
 

 

A VOSTÈ, QUIN GRAU DE CONFIANÇA TÉ 
AMB EL SEU AJUNTAMENT.. 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

Mostra ponderada 1200 17 22 66 49 127 165 256 170 327 

Mostra real 1200 100 100 120 120 150 160 150 150 150 

Molta 12,2 >62,6 25,0 >24,3 4,5 13,9 >17,7 <2,4 >25,0 <5,2 

Bastant 41,3 28,2 28,2 30,8 >62,1 >53,4 39,6 43,4 43,1 35,3 

Regular 7,6 0,5 12,2 >19,3 5,4 <2,1 9,2 5,6 7,1 8,7 

Poca 24,1 6,5 22,4 18,9 24,9 27,8 22,6 >33,5 <11,2 24,6 

Gens 14,3 0,9 12,2 6,3 <3,0 <2,8 10,9 15,1 13,6 >24,2 

Ns/nc 0,6 1,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 

 
 
 
 

 

CREU QUE AMB ELS IMPOSTOS QUE 
PAGUEM SÓN SOSTENIBLES LES ACTUALS 
PRESTACIONS DE L’ESTAT DEL BENESTAR 
(SANITAT, EDUCACIÓ, SERVEIS SOCIALS I 
CONSTRUCCIÓ D’INFRAESTRUCTURES)? 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

Mostra ponderada 1200 17 22 66 49 127 165 256 170 327 

Mostra real 1200 100 100 120 120 150 160 150 150 150 

Sí 61,5 67,9 69,2 53,6 <26,9 73,9 50,2 61,0 >75,4 61,6 

No 29,3 27,1 24,3 37,3 >71,2 20,5 34,7 27,1 <18,4 30,0 

No ho sap 9,2 5,1 6,4 9,1 1,8 5,6 >15,1 11,9 6,2 8,5 
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EN TERMES GENERALS, PER FER POSSIBLE 
LA SOSTENIBILITAT DE LES PRESTACIONS 

DE L’ESTAT DEL BENESTAR (SANITAT, 
EDUCACIÓ, SERVEIS SOCIALS I 

CONSTRUCCIÓ D’INFRAESTRUCTURES) 
¿VOSTÈ QUÈ PREFEREIX?: 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

Mostra ponderada 1200 17 22 66 49 127 165 256 170 327 

Mostra real 1200 100 100 120 120 150 160 150 150 150 

Optar pel copagament en alguns serveis 49,1 >84,9 44,3 41,9 61,7 <36,5 54,7 48,5 58,3 44,8 

Que s’eliminin algunes prestacions 17,8 6,8 24,6 20,8 28,2 21,5 15,6 13,7 15,7 19,6 

Cap de les dues 20,1 6,1 22,1 16,1 8,9 >28,8 18,3 >26,6 21,8 <14,8 

Les dues a la vegada 6,7 1,8 2,3 >15,8 0,3 6,6 8,7 7,3 3,3 6,6 

No ho sap 6,4 0,5 6,8 5,5 0,9 6,6 2,7 3,9 <1,0 >14,3 

 
 
 
 
 
 

 

EN ELS DARRERS ANYS, ALGUNES 
ADMINISTRACIONS HAN PREFERIT QUE 

TOTS ELS SERVEIS PÚBLICS SIGUIN 
PRESTATS DIRECTAMENT PEL SECTOR 

PÚBLIC I NO PER EMPRESES 
COL·LABORADORES DE L’ADMINISTRACIÓ, 
¿EN UN FUTUR QUINA D’AQUESTES DUES 
FRASES CREU QUE HA DE SER LA LÍNIA A 

SEGUIR? 
 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

Mostra ponderada 1200 17 22 66 49 127 165 256 170 327 

Mostra real 1200 100 100 120 120 150 160 150 150 150 

Seguir amb el model actual de col·laboració 
públic-privat 

30,6 5,5 25,0 17,3 <10,6 >43,9 >41,2 26,4 >39,1 26,2 

Millor que les administracions públiques prestin 
al 100% tots els serveis 

57,9 90,3 64,7 74,2 >85,5 46,8 <42,3 52,1 53,6 >67,2 

Millor que alguns serveis públics es privatitzin 9,0 2,6 8,6 4,7 3,4 8,6 11,8 >17,3 4,7 <5,6 

No ho sap 2,5 1,6 1,8 3,9 0,4 0,7 4,7 4,2 2,6 1,0 

 
 
 
 
 
 

 

SAP VOSTÈ QUI ÉS L’ALCALDE/ESSA DEL 
SEU MUNICIPI? 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

Mostra ponderada 1200 17 22 66 49 127 165 256 170 327 

Mostra real 1200 100 100 120 120 150 160 150 150 150 

Sí 88,8 99,8 99,2 96,3 98,1 94,3 93,5 86,3 96,6 <78,1 

No 11,2 0,2 0,8 3,7 1,9 5,7 6,5 13,7 <3,4 >21,9 
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QUIN GRAU DE CONFIANÇA LI DESPERTA A 
VOSTÈ L’ACTUAL ALCALDE/ESSA DEL SEU 

MUNICIPI? 
TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

Mostra ponderada 1200 17 22 66 49 127 165 256 170 327 

Mostra real 1200 100 100 120 120 150 160 150 150 150 

Molta confiança 18,0 >65,3 33,0 >28,4 10,0 22,5 17,7 <9,7 >28,7 <12,9 

Bastant 33,7 26,8 31,6 32,5 >57,3 >45,2 >45,5 <26,5 27,7 29,4 

Regular 12,5 0,4 13,0 11,4 >22,6 11,7 <5,8 >17,8 >20,6 <7,2 

Poca 19,8 5,0 11,5 18,9 7,6 <10,5 15,2 24,7 15,9 >27,4 

Gens de confiança 10,4 1,6 10,8 8,8 <0,6 <4,4 10,7 9,1 <4,1 >19,1 

Indiferent 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,4 0,0 >3,3 0,0 0,0 

Ns/nc 4,4 0,9 0,0 0,0 1,9 2,3 5,1 >8,8 3,0 4,0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (Resposta espontània i múltiple. Base: 51,7% amb opinions positives sobre l’alcalde/essa) 

OPINIONS POSITIVES SOBRE 
L’ALCALDE/ESSA 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

Mostra ponderada 620 15 14 40 33 86 104 93 96 138 

Mostra real 722 83 65 78 79 106 95 59 92 65 

Governa bé, resol els problemes i la població ha 
millorat 

56,4 58,0 40,3 46,3 77,7 52,0 52,8 46,9 >76,4 53,7 

Persona accessible, propera al ciutadà, mostra 
interès 

27,0 12,2 40,7 42,8 20,0 26,4 >40,0 22,0 18,0 24,3 

Coneixença personal 22,3 19,0 38,8 31,1 12,6 26,0 30,2 18,7 13,4 21,1 

Bon manteniment dels serveis i infraestructures 
de la població 

17,0 >44,4 14,9 22,1 9,1 20,3 14,3 14,4 22,9 12,4 

Té projectes, ganes de fer coses, empenta 12,5 6,9 14,5 6,3 5,7 10,6 15,4 14,7 11,3 14,9 

Treballador/a i honest/a 11,1 2,5 10,9 12,2 3,3 <4,0 7,8 >18,7 10,1 16,3 

Fa el que pot amb els recursos de que disposa 6,6 0,0 3,2 0,0 >63,7 2,3 2,2 11,7 <0,0 3,1 

Identificació ideològica 5,2 >19,8 1,8 0,0 0,0 2,2 <0,6 4,8 2,5 >14,3 

Bona gestió econòmica i bona planificació de 
les necessitats a resoldre 

3,8 2,1 3,3 2,1 0,5 3,9 3,1 5,4 4,6 4,3 

Compleix amb el que ha promès 2,8 10,0 3,2 3,7 2,4 3,1 >9,8 0,0 0,0 <0,0 
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(Resposta espontània i múltiple. Base: 30,2% amb opinions negatives sobre l’alcalde/essa) 

OPINIONS NEGATIVES SOBRE 
L’ALCALDE/ESSA 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

Mostra ponderada 363 1 5 18 4 19 43 87 34 152 

Mostra real 316 15 23 28 25 24 49 52 35 65 

Inacció, no fa res, no es noten millores 32,8 7,6 28,1 17,4 34,7 <6,0 23,3 34,9 >53,7 35,0 

Només pensa en l'interès personal, poc 
transparent 

18,5 3,1 21,3 15,2 12,4 >50,8 >37,8 14,7 30,4 <9,3 

Desatén el funcionament ordinari de la població 
(neteja, asfaltat, il·luminació) 

18,3 23,7 36,0 32,4 34,5 10,9 12,3 16,8 <0,0 23,2 

No és proper/a a la gent, no escolta el ciutadà 16,1 26,2 7,3 14,5 32,7 25,6 >38,5 13,0 19,6 <9,5 

Rebuig a la seva ideologia 11,4 4,8 8,4 0,0 9,4 >32,2 >21,6 <3,1 4,6 13,7 

Desatén sectors de la població (els joves, la 
gent d'un barri, etc) 

10,3 0,0 34,6 17,4 12,0 0,0 9,8 10,7 0,0 12,1 

No compleix el que va prometre 9,5 16,5 0,0 >26,2 7,3 19,5 9,1 >17,2 5,4 <3,2 

No confia ara en cap polític 8,5 0,0 3,5 >29,2 5,2 >22,9 8,6 <0,8 2,4 10,1 

Massa independentista, llaços grocs i 
simbologia independentista 

5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 6,7 1,8 8,7 

No el/la coneix 5,6 21,2 3,5 2,6 4,9 5,8 9,4 2,6 5,0 6,7 

Increment de la inseguretat ciutadana 2,3 0,0 0,0 0,0 >20,1 0,0 0,0 0,0 6,7 3,3 

Casos de corrupció 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,6 0,0 0,0 

Inversions mal planificades i no les realment 
importants 

1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,9 0,0 3,9 3,2 0,0 

Per la política de "retallades" en temes socials 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 2,8 

No té carisma, no és un/a líder 1,4 4,8 0,0 6,0 0,0 0,0 1,8 3,7 0,0 0,0 

No fa res per dinamitzar l'economia local 0,3 0,0 0,0 >3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

NORMALMENT PER DECIDIR EL VOT EN 
UNES ELECCIONS MUNICIPALS Al SEU 

MUNICIPI , QUINA IMPORTÀNCIA DÓNA ALS 
SEGÜENTS ASPECTES... 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

Bon treball d'aquell grup política a l'ajuntament  
durant els 4 anys de legislatura 

8,18 8,86 7,69 7,77 9,00 8,04 7,96 8,25 7,97 8,37 

Confiança personal en el/la candidat/a 7,86 9,74 8,68 8,02 9,43 8,10 8,07 7,71 7,97 7,29 

La relació Catalunya-Espanya 6,81 8,38 7,60 6,09 4,42 7,80 7,11 6,48 6,45 7,09 

Per defensar un interès local concret 6,77 7,57 7,22 6,03 7,43 6,73 6,91 6,99 5,24 7,34 

Identificació ideològica amb un partit 6,64 2,99 6,82 5,17 8,26 7,15 7,00 6,70 5,51 7,02 

Que hi hagi un canvi a l'ajuntament 6,17 7,44 6,83 6,18 7,69 6,29 5,52 5,86 5,90 6,46 
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 (Resposta espontània i múltiple) 

A PART D’AQUESTS TEMES, ¿HI HA ALGUNA 
ALTRA QÜESTIÓ QUE VOSTÈ CREU QUE 

TINDRÀ EN COMPTE PER DECIDIR EL VOT 
AL SEU AJUNTAMENT EN LES PROPERES 

ELECCIONS MUNICIPALS? 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

Mostra ponderada 1200 17 22 66 49 127 165 256 170 327 

Mostra real 1200 100 100 120 120 150 160 150 150 150 

Cap tema 88,3 59,2 97,7 86,9 94,3 92,3 88,8 97,7 86,9 80,1 

Interès real pels problemes dels ciutadans 5,6 0,8 0,0 >12,3 3,3 2,6 <1,8 <2,3 5,8 >10,8 

Regeneració de la classe política, honestedat, 
transparència, no corrupció 

2,8 >40,0 0,0 0,8 1,6 0,0 4,8 <0,5 3,0 3,4 

Polítiques socials (sanitat, educació, serveis 
socials) 

1,5 0,0 0,5 0,0 0,0 2,2 0,5 <0,0 2,3 >3,2 

Generació de llocs de treball 1,1 0,0 1,3 0,0 0,8 0,0 1,3 0,0 1,6 >2,4 

Millor gestió dels recursos públics i compliment 
del que es promet 

1,0 0,0 0,5 1,4 0,2 0,0 >3,2 0,0 0,6 1,2 

Treballar per la independència de Catalunya 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,9 0,0 0,0 0,0 1,2 

 
 
 
 

 

SI FINALMENT, SI A CATALUNYA ES 
POGUÉS CELEBRAR EL REFERÈNDUM PER 
DECIDIR SOBRE LA INDEPENDÈNCIA O NO 

DE CATALUNYA, QUINA D’AQUESTES 
OPINIONS RECULL MILLOR EL QUE VOSTÈ 

PENSA? 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

Mostra ponderada 1200 17 22 66 49 127 165 256 170 327 

Mostra real 1200 100 100 120 120 150 160 150 150 150 

Sí, cal que Catalunya sigui un Estat independent 49,6 >89,6 77,5 62,6 >87,9 >71,9 50,6 57,4 <22,1 <36,4 

NO vol que Catalunya sigui un Estat 
independent. 

39,5 <5,1 <9,9 <20,2 <10,0 <22,2 41,7 <25,7 >68,0 >53,0 

Votaria en blanc 1,0 1,8 1,0 1,7 0,0 0,0 0,4 0,7 0,5 >2,1 

No ho sap 9,5 3,6 10,8 15,4 1,5 5,9 7,3 >14,9 8,7 8,5 

No votaria de cap manera 0,4 0,0 0,8 0,0 0,5 0,0 0,0 >1,3 0,7 0,0 

 
 
 
 

 

VOSTÈ HABITUALMENT AMB QUINA 
LLENGUA PARLA A CASA SEVA? 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

Mostra ponderada 1200 17 22 66 49 127 165 256 170 327 

Mostra real 1200 100 100 120 120 150 160 150 150 150 

Majoritàriament en català 41,2 >92,0 >75,7 >70,8 >64,7 >63,7 43,1 48,3 <14,3 <25,6 

En català i en castellà indistintament 17,9 3,6 10,6 10,9 10,1 12,7 14,0 >23,3 19,4 20,8 

Majoritàriament en castellà 40,1 <4,4 <5,1 <18,3 25,2 <20,2 42,4 <28,5 >65,7 >53,2 

En altres llengües 0,8 0,0 >8,6 0,0 0,0 >3,4 0,5 0,0 0,6 0,4 
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(Nota mitjana. Escala de l’1 al 10) 

QUAN ES PARLA DE POLÍTICA S’UTILITZEN 
LES EXPRESSIONS ESQUERRA I DRETA. EN 
UNA ESCALA ON L’1 SIGNIFICA TOTALMENT 

A L’ESQUERRA I EL 10 TOTALMENT A LA 
DRETA, EN QUINA POSICIÓ SE SITUARIA 

VOSTÈ? 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

1 15,5 19,5 >37,9 15,7 4,6 18,7 14,5 15,6 13,7 15,5 

2 9,9 15,3 4,2 7,9 5,0 8,9 >15,0 10,4 5,6 11,2 

3 18,6 38,5 14,6 23,6 8,4 15,1 23,5 18,2 15,5 19,8 

4 13,4 2,3 12,8 21,2 >49,2 15,7 7,6 11,8 <7,5 13,0 

5 30,1 18,4 23,8 29,5 30,9 21,6 29,7 29,8 >49,5 24,2 

6 4,6 2,0 4,1 0,0 0,7 6,2 5,3 3,8 2,7 7,0 

7 2,4 0,0 1,3 0,0 0,0 >6,1 1,0 0,8 4,5 3,0 

8 3,9 3,9 0,0 0,0 1,2 >7,7 <0,0 6,2 1,0 5,5 

9 0,0 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

10 1,5 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 3,3 >3,5 0,0 0,6 
           

Mitjana 3,86 3,10 3,06 3,55 4,05 3,94 3,66 4,00 4,05 3,84 

Desviació 1,96 1,78 1,97 1,69 1,12 2,11 1,96 2,19 1,67 1,98 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES 
EXPRESSA MILLOR ELS SEUS 

SENTIMENTS? 
TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

Mostra ponderada 1200 17 22 66 49 127 165 256 170 327 

Mostra real 1200 100 100 120 120 150 160 150 150 150 

Em sento únicament espanyol 1,6 1,9 0,0 1,0 0,2 0,0 >4,5 <0,0 1,3 2,8 

Em sento més espanyol que català 1,2 0,3 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 >3,6 

Em sento tan espanyol com català 48,0 <5,6 20,3 <26,1 31,7 <33,7 45,8 46,6 >71,1 54,8 

Em sento més català que espanyol 20,7 10,0 24,9 >32,9 17,9 >31,3 18,6 19,0 15,0 20,3 

Em sento únicament català 24,7 >80,3 >49,4 36,3 <8,5 >34,0 27,3 >33,1 <9,6 <16,5 

No ho sap 3,8 2,0 4,1 3,8 >41,7 1,0 3,8 <1,3 1,9 2,0 
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QUIN ÉS EL SEU NIVELL D’ESTUDIS 
(ACABATS).... 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

Mostra ponderada 1200 17 22 66 49 127 165 256 170 327 

Mostra real 1200 100 100 120 120 150 160 150 150 150 

Sense estudis 4,6 1,5 3,8 0,8 1,2 2,2 3,5 4,3 3,8 >8,3 

Educació primària 21,8 >52,1 26,9 18,9 24,8 25,9 14,7 24,9 23,0 19,0 

Primera etapa d'educació secundària (ESO) 13,3 7,7 11,7 <2,4 5,0 >28,9 8,4 <7,0 >26,9 11,4 

Segona etapa d'educació secundària amb 
orientació general 

21,6 8,9 23,2 25,3 >48,8 19,8 25,3 21,9 19,7 17,0 

Segona etapa d'educació secundària amb 
orientació professional 

11,1 20,3 13,7 12,8 9,3 8,1 7,7 12,7 8,5 13,3 

Estudis universitaris 1r cicle (Grau) 12,6 5,9 8,4 20,5 3,7 9,7 >18,5 15,3 <5,3 12,9 

Estudis universitaris 2n cicle (Postgrau) 14,9 3,6 12,4 19,2 7,1 <5,3 >21,9 13,9 12,7 18,2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ 
LABORAL? 

TOTAL 

GRANDÀRIA D’HÀBITAT 

Fins a 
500 

Entre 501 
i 1.000 

Entre 1.001 
i 3.000 

Entre 3.001 
i 5.000 

Entre 5.001 
i 10.000 

Entre 10.001 
i 20.000 

Entre 20.001 
i 50.000 

Entre 50.001 
i 100.000 

Entre 100.001 
i 500.000 

Mostra ponderada 1200 17 22 66 49 127 165 256 170 327 

Mostra real 1200 100 100 120 120 150 160 150 150 150 

Treballador en actiu 47,6 80,2 40,6 63,1 39,9 48,5 41,3 46,2 46,3 48,9 

Estudia i treballa 3,5 2,4 4,5 2,2 0,7 0,9 4,4 >6,3 1,8 3,4 

De baixa temporal 1,8 1,4 2,7 1,0 0,0 2,5 0,7 1,8 >4,3 1,1 

Actualment a l’atur 14,9 5,7 16,2 14,1 6,6 16,0 17,1 >20,4 <4,3 16,6 

Jubilat / pensionista 24,4 7,0 32,8 15,9 >50,3 21,5 26,7 19,5 >37,5 19,6 

Treball domèstic no remunerat 4,4 1,6 1,8 1,0 1,3 >9,9 4,9 4,4 2,2 4,4 

Altres situacions 1,1 1,0 1,5 2,0 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 >2,9 

Només estudiant 2,4 0,8 0,0 0,6 0,9 0,6 4,2 1,4 3,6 3,0 
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EN L’ÚLTIM ANY, COM CREU QUE HA 
EVOLUCIONAT EL SEU MUNICIPI... 

TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

Mostra ponderada 1200 204 188 173 78 75 70 61 20 77 18 118 118 

Mostra real 1200 204 176 302 71 24 10 36 48 11 18 124 176 

Ha millorat molt 3,4 5,0 3,1 4,6 3,1 0,0 0,0 6,1 0,0 >8,5 0,0 0,5 2,8 

Ha millorat 37,4 42,3 >53,4 42,5 34,1 <18,8 <8,3 24,7 >69,3 >61,5 21,4 <22,6 29,2 

Està igual 35,1 <26,4 29,0 42,5 44,5 >54,5 <13,6 42,6 24,9 <3,5 >72,8 >54,3 36,7 

Ha empitjorat 20,7 23,8 <12,2 <9,0 16,8 26,6 >69,7 14,0 5,8 26,6 5,8 19,6 21,9 

Ha empitjorat molt 3,2 2,5 2,4 1,2 1,4 0,0 >8,5 >12,6 0,0 0,0 0,0 3,0 >7,0 

Ns/Nc 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,4 
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(Resposta espontània i múltiple) 

QUINES 3 COSES LI AGRADARIA QUE 
CANVIESSIN O MILLORESSIN AL SEU 

MUNICIPI? 
TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

Mostra ponderada 1200 204 188 173 78 75 70 61 20 77 18 118 118 

Mostra real 1200 204 176 302 71 24 10 36 48 11 18 124 176 

Neteja de carrers, clavegueres, contenidors i 
l'entorn 

36,3 >48,0 31,1 28,5 <17,5 >53,7 <21,1 44,2 16,6 39,1 56,1 33,7 42,9 

Arreglar carrers, voreres i il·luminació 20,9 21,7 21,4 >31,5 13,7 13,7 <8,3 21,8 26,4 24,8 33,1 <10,6 24,4 

Seguretat ciutadana 17,2 <10,5 18,8 <9,1 >29,1 >41,6 <0,0 14,2 24,4 24,1 0,0 >25,0 16,0 

Més equipaments d'oci, esportius i culturals 12,7 <5,3 8,6 >20,6 5,6 >28,7 7,7 7,4 >32,2 11,9 >36,7 10,9 16,0 

Més zones verdes, parcs i jardins 10,6 6,6 >16,1 >18,8 10,8 4,9 <0,0 12,1 19,2 <0,0 5,2 15,5 7,2 

Més civisme ciutadà 9,2 6,9 12,5 6,1 11,5 >35,1 <0,0 9,6 0,0 <0,0 16,5 6,7 8,5 

Millorar la mobilitat, regular la circulació, reduir 
el trànsit 

9,1 8,7 10,7 >17,3 2,7 14,5 <0,0 7,3 3,7 <0,0 2,6 14,3 4,9 

Més freqüència i millores en transports públics 
(i amb menys preu) 

8,0 4,7 >12,3 8,0 4,1 >25,3 <0,0 <0,0 0,9 8,5 9,3 7,7 8,9 

Més suport al comerç local 7,6 6,4 <3,3 9,4 1,6 <0,0 8,5 <0,0 3,7 >24,1 3,2 8,5 >16,1 

Polítics més propers als ciutadans 6,8 4,4 4,7 3,9 <0,2 >17,1 >45,1 11,3 0,0 <0,0 5,2 <0,7 3,2 

Tenir cura dels centres històrics i dels barris 
perifèrics 

6,4 >14,0 <0,4 7,4 4,5 6,5 8,3 5,4 8,5 <0,0 0,0 10,8 2,2 

Més places de pàrquing gratuïtes 6,2 <0,8 7,4 4,1 >12,7 <0,0 >12,4 6,9 0,0 <0,0 >33,3 >14,1 5,4 

Creació de llocs de treball i impuls a  l'activitat 
econòmica i industrial 

5,4 5,9 <2,1 4,2 7,1 6,6 >20,2 6,6 6,7 <0,0 0,0 2,0 7,6 

Més carrers i zones per vianants 5,0 >12,1 5,1 5,5 <0,0 0,0 0,0 >11,5 0,0 <0,0 2,0 1,6 5,9 

Acabar les obres públiques dins els terminis 
previstos 

4,4 1,5 3,7 2,8 >17,9 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 >15,6 4,1 

Millors serveis de sanitat 4,1 1,9 >7,5 2,7 >10,1 5,1 0,0 >12,7 3,0 0,0 0,0 4,3 0,8 

Tot bé 3,8 >10,2 3,6 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 8,8 0,0 0,0 1,1 >9,9 

Millor gestió dels recursos públics, més 
transparència dels polítics 

3,1 3,2 <0,0 4,9 1,4 6,8 0,0 >8,8 1,6 3,5 0,0 3,3 3,4 

Millora de camins i carreteres de l'entorn, 
accessos a la localitat 

3,1 >7,5 4,1 4,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 2,0 2,6 2,2 

Menys soroll i contaminació 3,0 <0,2 4,7 <0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >26,6 >26,3 0,1 0,0 

Millors serveis d'educació i llars d'infants 2,7 1,6 1,8 >5,5 1,6 >6,5 0,0 >12,7 0,0 0,0 2,0 1,6 0,5 

Millorar els serveis i les prestacions socials (en 
general) 

2,7 0,9 1,3 2,0 2,5 4,3 5,3 0,0 >14,2 0,0 5,2 >6,1 3,5 

Millor convivència entre veïns 1,8 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >26,6 0,0 0,0 0,6 

Menys immigració 1,8 2,4 2,1 1,9 0,0 4,5 0,0 >6,0 2,3 0,0 0,0 2,3 0,0 

Millorar la senyalització 1,5 0,1 2,8 >4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 2,3 

Pisos de protecció oficial 1,4 0,6 >3,5 1,4 >8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Atracció de més població resident al poble 1,4 2,1 1,8 1,1 2,5 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 1,3 2,7 

Baixar impostos 1,3 2,7 1,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,6 0,0 0,0 >3,5 0,4 

Més serveis per la gent gran 1,3 2,0 1,5 >4,7 0,9 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,2 

Més espais per circular amb bicicleta 1,1 0,0 0,0 0,6 >6,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,3 0,6 

Millorar la senyal d'Internet / cobertura de 
mòbil 

1,0 1,2 0,0 >2,5 0,0 0,0 0,0 >4,2 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 

Tot malament 0,6 1,3 1,1 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 

Evitar la massificació del turisme, turisme de 
qualitat 

0,1 0,1 0,0 >0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

A PART D’AQUESTS TEMES, SEGONS LA 
SEVA OPINIÓ, QUINS SÓN ELS PRINCIPALS 
PROBLEMES QUE TÉ ACTUALMENT EL SEU 
MUNICIPI I QUE SEGONS VOSTÈ HAURIEN 
DE SER PRIORITARIS PER L’AJUNTAMENT 

(...) 

TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

Mesures per afavorir la creació de llocs de 
treball 

8,59 8,76 8,71 8,39 8,75 8,54 9,45 8,35 8,50 8,37 9,11 8,31 8,28 

Funcionament dels serveis sanitaris 8,47 8,47 8,40 8,71 8,65 8,90 6,91 9,26 8,71 8,36 9,11 8,48 8,31 

Serveis per la gent gran 8,43 8,49 8,52 8,47 8,48 8,25 8,48 8,99 8,29 8,66 9,37 7,97 8,11 

Seguretat ciutadana 8,35 8,48 8,49 8,36 8,05 9,08 7,13 9,41 8,21 7,45 9,07 8,31 8,29 

Disposar d’habitatge a preus assequibles per a 
joves 

8,28 8,03 8,05 8,30 8,73 8,96 8,74 9,02 8,16 8,01 9,28 7,74 8,29 

Netedat dels carrers 8,27 8,43 7,83 8,50 8,10 8,40 8,41 8,64 7,91 8,25 9,59 8,06 8,18 

Ús eficient dels recursos públics 8,18 8,21 7,81 8,25 7,76 8,15 8,89 8,71 7,37 9,25 9,16 7,77 8,07 

Equipaments educatius 8,08 7,90 7,95 8,20 8,03 8,27 7,65 8,57 8,95 8,47 9,33 8,20 7,66 

Disponibilitat i manteniment de parcs i zones 
verdes 

7,88 7,69 7,89 8,09 7,42 7,33 8,63 8,17 7,63 8,67 8,26 7,63 7,65 

Asfaltat i enllumenat públic 7,86 7,99 7,77 8,01 8,03 7,38 8,78 7,67 7,72 7,50 8,83 7,52 7,71 

Equipaments i serveis per a joves 7,66 7,36 7,50 7,67 7,90 8,17 8,70 7,57 8,23 7,08 9,27 7,40 7,66 

Ajudes al comerç local 7,60 7,72 7,31 7,47 7,91 7,23 7,89 8,46 6,16 7,66 8,42 7,55 7,59 

Promoció econòmica i atracció d’inversions per 
la ciutat 

7,53 7,55 7,58 7,79 7,69 7,71 6,49 7,99 7,47 8,39 8,02 6,92 7,23 

Evitar que la gent marxi a viure a altres ciutats 7,41 7,33 7,41 7,14 7,02 6,97 9,37 7,63 7,88 7,13 8,74 7,05 7,43 

Estat de conservació del centre històric 7,40 7,40 7,19 7,66 7,19 7,40 8,36 6,94 7,76 7,14 8,62 7,24 7,23 

Tenir cura de la platja i del passeig marítim// 
Tenir cura dels camins rurals 

7,40 7,15 7,24 7,73 7,45 6,99 7,23 6,99 8,26 7,72 8,04 7,39 7,76 

Resoldre problemes associats a la immigració 7,39 7,24 6,91 7,46 8,22 7,17 8,75 8,23 6,79 7,44 8,36 6,97 6,99 

El servei d’autobusos urbans 7,29 7,33 7,42 7,44 7,27 7,24 5,91 7,13 7,87 9,41 7,39 6,54 6,96 

Les comunicacions amb les poblacions de 
l’entorn 

7,27 7,06 7,08 7,46 7,62 6,84 5,83 7,41 7,32 9,51 8,03 6,68 7,48 

Equipaments esportius 7,23 6,93 6,91 7,48 7,26 7,31 8,24 7,04 7,57 7,49 7,97 7,14 7,05 

Places d’aparcament 7,14 7,20 7,26 7,07 7,07 5,53 8,81 6,59 6,75 7,31 8,14 7,08 7,14 

Regular el trànsit per la ciutat 6,93 6,90 7,34 6,99 7,09 7,68 6,99 5,71 6,63 7,41 8,89 6,13 6,53 
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(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

COM VALORA LA TASCA DEL GOVERN 
MUNICIPAL EN L’ÚLTIM ANY? 

TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

0 2,9 1,8 1,4 4,4 0,0 0,0 0,0 >15,4 0,0 0,0 0,0 >6,2 3,3 

1 3,7 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >53,4 5,4 0,0 0,0 0,0 3,4 <0,0 

2 2,4 >5,9 0,3 0,2 1,4 0,0 >8,5 1,4 1,3 0,0 5,8 1,9 3,4 

3 4,7 4,6 2,7 <0,9 >12,4 0,0 0,0 0,0 9,2 0,0 >33,3 8,0 >11,7 

4 5,0 <0,9 3,8 >9,2 <0,0 >10,8 0,0 10,3 0,0 0,0 0,0 8,1 >9,1 

5 15,2 17,0 18,7 13,2 14,6 <0,0 >33,7 10,1 4,2 <0,0 10,9 19,8 19,0 

6 21,7 18,4 <14,7 16,3 16,8 >40,9 <0,0 >51,5 12,6 >48,9 26,3 24,3 15,1 

7 17,4 17,9 17,6 20,3 16,1 >43,1 <0,0 <5,9 22,5 16,0 4,5 14,3 18,0 

8 16,4 19,6 21,8 21,6 24,7 <5,0 <4,4 <0,0 22,2 >26,6 19,1 <7,9 12,6 

9 5,7 5,4 >10,4 >9,7 6,3 <0,0 <0,0 0,0 >19,0 8,5 0,0 <1,0 3,5 

10 5,0 >8,6 >8,8 4,2 7,6 0,2 0,0 0,0 9,1 <0,0 0,0 5,1 4,4 
              

Mitjana 6,03 6,41 6,84 6,48 6,57 6,32 2,74 4,50 7,23 6,95 5,09 5,32 5,65 

Desciació 2,30 2,21 1,95 2,15 2,04 1,00 2,16 2,35 2,01 1,05 2,06 2,36 2,23 

 
 
 
 

 

A VOSTÈ, QUIN GRAU DE CONFIANÇA TÉ 
AMB EL SEU AJUNTAMENT.. 

TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

Mostra ponderada 1200 204 188 173 78 75 70 61 20 77 18 118 118 

Mostra real 1200 204 176 302 71 24 10 36 48 11 18 124 176 

Molta 12,2 >17,3 8,8 14,4 13,8 <1,3 <0,0 <0,0 26,8 >33,3 0,0 8,2 14,6 

Bastant 41,3 40,3 >56,1 45,1 44,3 >67,5 <16,2 <18,2 37,0 54,2 45,4 <28,6 <26,4 

Regular 7,6 5,9 5,6 8,0 >13,7 10,7 8,3 >16,2 17,4 <0,0 0,0 5,5 8,4 

Poca 24,1 30,7 26,5 30,6 19,3 <8,8 <5,3 <8,2 13,6 <12,5 15,5 >34,8 31,4 

Gens 14,3 <5,7 <2,9 <1,8 8,9 11,7 >70,2 >57,3 5,2 <0,0 >39,1 17,6 19,1 

Ns/nc 0,6 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,3 0,0 

 
 
 
 

 

CREU QUE AMB ELS IMPOSTOS QUE 
PAGUEM SÓN SOSTENIBLES LES ACTUALS 
PRESTACIONS DE L’ESTAT DEL BENESTAR 
(SANITAT, EDUCACIÓ, SERVEIS SOCIALS I 
CONSTRUCCIÓ D’INFRAESTRUCTURES)? 

TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

Mostra ponderada 1200 204 188 173 78 75 70 61 20 77 18 118 118 

Mostra real 1200 204 176 302 71 24 10 36 48 11 18 124 176 

Sí 61,5 56,6 >74,9 58,3 60,0 >90,3 <41,3 51,3 79,6 57,4 72,5 62,4 50,6 

No 29,3 27,1 <18,4 36,4 24,2 <6,5 >50,4 >48,7 <4,4 >42,6 11,0 23,9 >39,1 

No ho sap 9,2 >16,3 6,7 5,2 15,8 3,2 8,3 <0,0 16,1 <0,0 16,5 13,8 10,3 
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EN TERMES GENERALS, PER FER POSSIBLE 
LA SOSTENIBILITAT DE LES PRESTACIONS 

DE L’ESTAT DEL BENESTAR (SANITAT, 
EDUCACIÓ, SERVEIS SOCIALS I 

CONSTRUCCIÓ D’INFRAESTRUCTURES) 
¿VOSTÈ QUÈ PREFEREIX?: 

TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

Mostra ponderada 1200 204 188 173 78 75 70 61 20 77 18 118 118 

Mostra real 1200 204 176 302 71 24 10 36 48 11 18 124 176 

Optar pel copagament en alguns serveis 49,1 41,0 47,0 53,4 59,8 >66,5 <16,8 <26,6 70,1 >87,5 69,1 53,9 <35,8 

Que s’eliminin algunes prestacions 17,8 16,8 21,2 15,2 15,2 <2,7 13,0 >36,3 20,8 12,5 5,8 >25,6 19,1 

Cap de les dues 20,1 20,2 22,3 22,0 21,1 16,3 25,0 20,6 3,9 <0,0 8,6 13,4 >36,6 

Les dues a la vegada 6,7 >15,7 5,9 <2,0 2,3 >14,5 <0,0 >16,5 0,0 <0,0 16,5 <1,4 5,2 

No ho sap 6,4 6,3 3,6 7,3 1,6 <0,0 >45,1 <0,0 5,2 <0,0 0,0 5,6 3,4 

 
 
 
 
 

 

EN ELS DARRERS ANYS, ALGUNES 
ADMINISTRACIONS HAN PREFERIT QUE 

TOTS ELS SERVEIS PÚBLICS SIGUIN 
PRESTATS DIRECTAMENT PEL SECTOR 

PÚBLIC I NO PER EMPRESES 
COL·LABORADORES DE L’ADMINISTRACIÓ, 
¿EN UN FUTUR QUINA D’AQUESTES DUES 
FRASES CREU QUE HA DE SER LA LÍNIA A 

SEGUIR? 

TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

Mostra ponderada 1200 204 188 173 78 75 70 61 20 77 18 118 118 

Mostra real 1200 204 176 302 71 24 10 36 48 11 18 124 176 

Seguir amb el model actual de col·laboració 
públic-privat 

30,6 29,8 27,4 37,5 32,2 <4,5 29,6 39,9 38,2 24,1 44,8 38,0 31,1 

Millor que les administracions públiques prestin 
al 100% tots els serveis 

57,9 50,2 62,1 57,6 65,0 70,3 58,0 50,5 59,7 >75,9 51,8 48,4 54,3 

Millor que alguns serveis públics es privatitzin 9,0 >13,7 5,8 <3,9 2,8 >25,2 12,4 6,6 0,0 <0,0 3,4 13,6 10,3 

No ho sap 2,5 >6,2 4,7 1,0 0,0 0,0 0,0 3,0 2,1 0,0 0,0 0,0 4,3 

 
 
 
 
 
 

 

SAP VOSTÈ QUI ÉS L’ALCALDE/ESSA DEL 
SEU MUNICIPI? 

TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

Mostra ponderada 1200 204 188 173 78 75 70 61 20 77 18 118 118 

Mostra real 1200 204 176 302 71 24 10 36 48 11 18 124 176 

Sí 88,8 93,5 93,6 90,0 94,3 99,3 <42,5 85,2 100,0 100,0 100,0 72,9 95,3 

No 11,2 <6,5 <6,4 10,0 5,7 <0,7 >57,5 14,8 0,0 <0,0 0,0 >27,1 <4,7 
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QUIN GRAU DE CONFIANÇA LI DESPERTA A 
VOSTÈ L’ACTUAL ALCALDE/ESSA DEL SEU 

MUNICIPI? 
TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

Mostra ponderada 1200 204 188 173 78 75 70 61 20 77 18 118 118 

Mostra real 1200 204 176 302 71 24 10 36 48 11 18 124 176 

Molta confiança 18,0 23,0 19,3 23,0 >30,6 <0,7 <0,0 <3,0 >40,0 >33,3 26,3 <9,3 14,2 

Bastant 33,7 32,1 >48,1 29,1 32,2 >53,9 <16,0 <15,4 35,8 30,1 19,1 32,0 34,8 

Regular 12,5 12,5 <6,9 10,5 4,7 >28,9 16,8 11,4 0,6 >36,7 3,4 8,5 9,2 

Poca 19,8 19,9 15,1 25,9 23,6 11,7 13,6 >39,9 13,2 <0,0 14,3 >28,5 20,7 

Gens de confiança 10,4 6,2 <5,0 6,1 8,9 4,3 >45,1 >24,0 10,5 <0,0 >36,9 9,9 13,3 

Indiferent 1,1 0,0 1,9 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,6 1,2 

Ns/nc 4,4 6,3 3,7 3,4 0,0 0,7 8,5 6,4 0,0 0,0 0,0 8,0 6,5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Resposta espontània i múltiple. Base: 51,7% amb opinions positives sobre l’alcalde/essa) 

OPINIONS POSITIVES SOBRE 
L’ALCALDE/ESSA 

TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

Mostra ponderada 620 113 126 90 49 41 11 11 15 49 8 48 58 

Mostra real 722 139 114 191 49 13 2 7 36 8 6 62 95 

Governa bé, resol els problemes i la població ha 
millorat 

56,4 <41,9 58,1 53,5 63,1 53,7 51,6 56,1 68,3 >94,5 5,6 54,2 56,7 

Persona accessible, propera al ciutadà, mostra 
interès 

27,0 >39,3 33,9 27,3 <11,9 <0,9 48,4 0,0 47,7 <0,0 >94,4 40,5 15,7 

Coneixença personal 22,3 >31,2 22,7 21,7 31,7 <0,0 0,0 22,8 14,8 <0,0 0,0 22,4 >41,1 

Bon manteniment dels serveis i infraestructures 
de la població 

17,0 14,5 17,1 20,4 19,2 12,2 >48,4 16,2 11,3 13,4 >100,0 13,5 8,2 

Té projectes, ganes de fer coses, empenta 12,5 12,8 13,4 9,9 >23,2 >27,0 0,0 21,1 4,5 <0,0 36,4 8,3 8,5 

Treballador/a i honest/a 11,1 12,2 >19,0 10,0 18,0 <0,4 0,0 0,0 25,2 <0,0 0,0 8,6 9,2 

Fa el que pot amb els recursos de que disposa 6,6 5,1 3,4 6,0 10,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >42,0 0,0 0,0 0,2 

Identificació ideològica 5,2 1,6 9,1 5,1 6,6 >19,7 0,0 0,0 4,0 5,5 0,0 0,0 0,0 

Bona gestió econòmica i bona planificació de les 
necessitats a resoldre 

3,8 4,8 3,6 >11,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,2 1,7 

Compleix amb el que ha promès 2,8 1,9 0,6 >6,9 3,8 >13,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 1,5 
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 (Resposta espontània i múltiple. Base: 30,2% amb opinions negatives sobre l’alcalde/essa) 

OPINIONS NEGATIVES SOBRE 
L’ALCALDE/ESSA 

TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

Mostra ponderada 363 53 38 55 25 12 41 39 5 0 9 45 40 

Mostra real 316 41 36 76 18 5 5 19 11 0 10 42 53 

Inacció, no fa res, no es noten millores 32,8 21,7 31,3 41,0 41,0 32,2 <0,0 45,6 61,3 0,0 14,5 46,2 39,1 

Només pensa en l'interès personal, poc 
transparent 

18,5 29,9 28,9 20,9 4,3 >67,8 9,0 10,4 5,4 0,0 6,9 16,1 9,4 

Desatén el funcionament ordinari de la població 
(neteja, asfaltat, il·luminació) 

18,3 10,4 <3,1 26,3 4,4 0,0 >76,9 <0,0 0,0 0,0 >86,5 <1,3 10,1 

No és proper/a a la gent, no escolta el ciutadà 16,1 24,1 22,3 13,9 15,6 26,8 14,1 16,4 4,1 0,0 0,0 7,2 16,6 

Rebuig a la seva ideologia 11,4 <0,5 9,8 >21,2 0,6 0,0 <0,0 >37,7 29,2 0,0 0,0 16,4 4,5 

Desatén sectors de la població (els joves, la gent 
d'un barri, etc) 

10,3 11,2 1,6 13,0 >41,4 0,0 <0,0 8,5 0,0 0,0 11,2 10,7 9,3 

No compleix el que va prometre 9,5 16,9 >22,3 7,8 4,3 0,0 9,0 2,2 9,7 0,0 2,3 5,6 10,0 

No confia ara en cap polític 8,5 9,8 15,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 >28,0 11,7 

Massa independentista, llaços grocs i 
simbologia independentista 

5,9 3,3 0,0 1,1 >22,9 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

No el/la coneix 5,6 0,8 8,7 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 9,7 0,0 0,0 12,5 >22,2 

Increment de la inseguretat ciutadana 2,3 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,3 0,0 

Casos de corrupció 2,3 0,0 0,0 4,5 >22,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Inversions mal planificades i no les realment 
importants 

1,8 0,0 0,0 3,8 >13,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 

Per la política de "retallades" en temes socials 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,4 1,9 

No té carisma, no és un/a líder 1,4 2,1 0,1 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,9 

No fa res per dinamitzar l'economia local 0,3 0,0 0,0 >2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

NORMALMENT PER DECIDIR EL VOT EN 
UNES ELECCIONS MUNICIPALS Al SEU 

MUNICIPI , QUINA IMPORTÀNCIA DÓNA ALS 
SEGÜENTS ASPECTES... 

TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

Bon treball d'aquell grup política a l'ajuntament 
durant els 4 anys de legislatura 

8,18 8,51 7,62 8,10 8,78 8,88 9,21 7,99 8,50 8,23 8,21 7,39 8,01 

Confiança personal en el/la candidat/a 7,86 7,76 7,88 8,19 7,61 8,68 9,32 7,03 8,53 10,00 8,66 6,25 6,66 

La relació Catalunya-Espanya 6,81 7,71 5,85 7,77 5,59 5,28 8,29 7,85 8,45 5,73 4,44 6,78 6,56 

Per defensar un interès local concret 6,77 6,87 6,37 6,64 7,17 6,98 8,96 8,41 5,51 4,09 7,40 6,46 7,07 

Identificació ideològica amb un partit 6,64 6,66 7,39 7,74 5,78 6,13 9,12 5,58 5,88 5,07 4,60 6,01 5,83 

Que hi hagi un canvi a l'ajuntament 6,17 6,21 5,09 6,22 5,33 5,44 8,57 8,34 5,23 6,54 7,51 5,33 6,68 
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 (Resposta espontània i múltiple) 

A PART D’AQUESTS TEMES, ¿HI HA ALGUNA 
ALTRA QÜESTIÓ QUE VOSTÈ CREU QUE 

TINDRÀ EN COMPTE PER DECIDIR EL VOT 
AL SEU AJUNTAMENT EN LES PROPERES 

ELECCIONS MUNICIPALS? 

TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

Mostra ponderada 1200 204 188 173 78 75 70 61 20 77 18 118 118 

Mostra real 1200 204 176 302 71 24 10 36 48 11 18 124 176 

Cap tema 88,3 96,5 88,3 87,3 82,9 78,8 91,5 79,1 99,4 91,5 75,7 87,6 86,8 

Interès real pels problemes dels ciutadans 5,6 <2,3 4,3 4,3 10,6 >14,5 8,5 >14,1 0,0 <0,0 >24,3 3,6 4,2 

Regeneració de la classe política, honestedat, 
transparència, no corrupció 

2,8 <0,0 >5,8 2,6 0,0 >6,6 0,0 3,0 0,0 >8,5 0,0 1,2 2,8 

Polítiques socials (sanitat, educació, serveis 
socials) 

1,5 0,0 0,6 >4,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 >4,3 3,3 

Generació de llocs de treball 1,1 1,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 >16,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Millor gestió dels recursos públics i compliment 
del que es promet 

1,0 0,0 1,0 0,1 >6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,2 0,0 >3,0 

Treballar per la independència de Catalunya 0,6 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,3 0,0 

 
 
 
 

 

SI FINALMENT, SI A CATALUNYA ES 
POGUÉS CELEBRAR EL REFERÈNDUM PER 
DECIDIR SOBRE LA INDEPENDÈNCIA O NO 

DE CATALUNYA, QUINA D’AQUESTES 
OPINIONS RECULL MILLOR EL QUE VOSTÈ 

PENSA? 

TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

Mostra ponderada 1200 204 188 173 78 75 70 61 20 77 18 118 118 

Mostra real 1200 204 176 302 71 24 10 36 48 11 18 124 176 

Sí, cal que Catalunya sigui un Estat independent 49,6 >79,6 <20,5 >86,1 <24,2 >100,0 <0,0 <4,7 78,7 51,1 74,0 <31,6 <36,3 

NO vol que Catalunya sigui un Estat 
independent. 

39,5 <10,2 >63,0 <4,6 >56,6 <0,0 >100,0 >92,3 14,7 48,9 <9,5 >61,8 34,6 

Votaria en blanc 1,0 0,6 2,0 2,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,6 

No ho sap 9,5 9,6 12,1 6,8 >18,6 <0,0 <0,0 3,0 6,5 <0,0 16,5 5,2 >28,3 

No votaria de cap manera 0,4 0,0 >2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 

 
 
 
 

 

VOSTÈ HABITUALMENT AMB QUINA 
LLENGUA PARLA A CASA SEVA? 

TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

Mostra ponderada 1200 204 188 173 78 75 70 61 20 77 18 118 118 

Mostra real 1200 204 176 302 71 24 10 36 48 11 18 124 176 

Majoritàriament en català 41,2 >60,9 <16,4 >69,4 <19,2 >73,0 <0,0 <0,8 >75,9 38,5 39,5 40,9 41,4 

En català i en castellà indistintament 17,9 21,0 21,6 13,8 26,2 11,1 <5,3 >33,7 13,5 <0,0 10,6 14,8 >27,6 

Majoritàriament en castellà 40,1 <17,2 >61,8 <16,0 >54,5 <15,9 >94,7 >65,6 <10,5 >61,5 49,9 39,5 30,6 

En altres llengües 0,8 0,8 0,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,8 0,4 
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(Nota mitjana. Escala de l’1 al 10) 

QUAN ES PARLA DE POLÍTICA S’UTILITZEN 
LES EXPRESSIONS ESQUERRA I DRETA. EN 
UNA ESCALA ON L’1 SIGNIFICA TOTALMENT 

A L’ESQUERRA I EL 10 TOTALMENT A LA 
DRETA, EN QUINA POSICIÓ SE SITUARIA 

VOSTÈ? 

TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

1 15,5 12,5 >24,6 >24,0 >28,6 17,5 <0,0 <0,0 >33,2 <0,0 6,2 <6,2 13,3 

2 9,9 9,8 12,9 >17,8 8,0 <0,5 0,0 <1,7 3,5 <0,0 >27,6 12,2 11,6 

3 18,6 <9,2 14,2 >26,3 19,0 >67,8 <0,0 <0,0 28,0 <3,8 19,5 22,5 17,1 

4 13,4 >19,5 12,7 12,8 16,0 11,5 <0,0 14,9 0,5 >29,1 5,4 <4,8 10,1 

5 30,1 29,6 27,2 <14,8 28,5 <0,0 <8,0 >67,5 28,1 >67,2 38,5 33,2 40,5 

6 4,6 7,5 5,5 <1,1 0,0 0,0 9,7 4,2 6,7 0,0 0,0 >15,0 1,0 

7 2,4 <0,0 0,8 1,1 0,0 2,7 >29,2 >11,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 

8 3,9 >11,8 <0,9 1,7 0,0 0,0 >30,5 0,0 0,0 0,0 2,7 4,0 <0,1 

9 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

10 1,5 0,0 1,0 0,4 0,0 0,0 >22,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 3,1 
              

Mitjana 3,86 4,27 3,37 2,96 3,08 2,87 7,73 5,08 3,07 4,63 3,56 4,26 3,91 

Desviació 1,96 2,02 1,89 1,67 1,60 1,12 1,51 0,91 1,80 0,56 1,62 1,88 1,93 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES 
EXPRESSA MILLOR ELS SEUS 

SENTIMENTS? 
TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

Mostra ponderada 1200 204 188 173 78 75 70 61 20 77 18 118 118 

Mostra real 1200 204 176 302 71 24 10 36 48 11 18 124 176 

Em sento únicament espanyol 1,6 1,2 3,0 0,0 0,0 0,0 >8,3 1,7 0,0 0,0 0,0 2,2 1,8 

Em sento més espanyol que català 1,2 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 >8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,6 1,1 

Em sento tan espanyol com català 48,0 <21,0 >69,9 <16,0 62,8 37,5 >83,3 >93,6 28,2 61,5 23,8 53,4 52,5 

Em sento més català que espanyol 20,7 >29,4 17,8 >35,0 19,8 29,9 <0,0 <4,7 28,8 <0,0 35,6 14,6 20,8 

Em sento únicament català 24,7 >45,6 <6,3 >48,2 17,3 32,6 <0,0 <0,0 40,7 <11,9 37,3 20,1 18,5 

No ho sap 3,8 2,8 1,6 <0,7 0,2 0,0 0,0 0,0 2,3 >26,6 3,4 6,0 5,5 
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QUIN ÉS EL SEU NIVELL D’ESTUDIS 
(ACABATS).... 

TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

Mostra ponderada 1200 204 188 173 78 75 70 61 20 77 18 118 118 

Mostra real 1200 204 176 302 71 24 10 36 48 11 18 124 176 

Sense estudis 4,6 2,1 >11,8 2,4 0,0 0,0 0,0 >10,5 0,0 0,0 0,0 >9,5 6,2 

Educació primària 21,8 16,7 27,4 <11,0 17,1 16,0 >78,0 <8,0 17,8 >45,8 3,7 <12,7 15,3 

Primera etapa d'educació secundària (ESO) 13,3 15,2 14,3 13,9 <4,1 6,5 5,3 16,6 15,7 >24,1 2,2 12,3 16,2 

Segona etapa d'educació secundària amb 
orientació general 

21,6 27,4 <14,2 19,1 >34,9 15,6 <8,3 24,1 18,5 26,6 3,5 28,4 22,2 

Segona etapa d'educació secundària amb 
orientació professional 

11,1 7,6 7,7 15,8 12,5 >20,9 <0,0 >26,0 7,5 <3,5 >33,3 11,8 8,6 

Estudis universitaris 1r cicle (Grau) 12,6 11,4 11,3 15,6 9,2 >22,1 <0,0 14,7 >29,1 <0,0 9,7 16,0 17,3 

Estudis universitaris 2n cicle (Postgrau) 14,9 19,5 13,4 >22,3 22,2 18,8 8,5 <0,0 11,3 <0,0 >47,4 9,2 14,2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ 
LABORAL? 

TOTAL 

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS 2015 

CiU PSC ERC 
ENTESA 

(Comuns+IC-V) 
CUP PP C’s 

Partits locals 
/comarcals 

Altres 
Vot en 
blanc 

No va 
votar 

Ns/Nc 

Mostra ponderada 1200 204 188 173 78 75 70 61 20 77 18 118 118 

Mostra real 1200 204 176 302 71 24 10 36 48 11 18 124 176 

Treballador en actiu 47,6 48,1 40,4 48,6 48,0 >83,2 <17,7 51,3 46,0 48,6 60,5 45,9 48,4 

Estudia i treballa 3,5 >7,2 2,8 5,4 1,4 0,0 0,0 >8,8 1,6 0,0 0,0 2,9 1,9 

De baixa temporal 1,8 0,9 1,2 1,4 >7,6 >5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 4,0 0,0 

Actualment a l’atur 14,9 15,2 18,7 16,4 9,3 <0,0 >45,1 16,5 21,9 <0,0 3,0 9,8 16,4 

Jubilat / pensionista 24,4 26,2 26,3 23,6 27,2 <7,2 29,4 16,8 20,4 >51,4 30,9 <8,3 28,1 

Treball domèstic no remunerat 4,4 2,4 >9,6 3,8 4,3 4,5 7,7 0,0 6,5 0,0 2,2 4,9 2,6 

Altres situacions 1,1 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 >9,4 0,0 

Només estudiant 2,4 <0,0 1,0 <0,0 2,1 0,0 0,0 >6,6 1,9 0,0 0,0 >14,7 2,5 
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EN L’ÚLTIM ANY, COM CREU QUE HA 
EVOLUCIONAT EL SEU MUNICIPI... 

TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

Mostra ponderada 1200 595 605 105 437 454 204 

Mostra real 1200 594 606 108 445 441 206 

Ha millorat molt 3,4 3,4 3,4 2,6 3,1 3,5 4,2 

Ha millorat 37,4 41,1 33,7 >51,1 33,5 32,5 >49,5 

Està igual 35,1 35,4 34,8 28,6 35,6 39,6 27,3 

Ha empitjorat 20,7 17,7 23,7 16,3 >25,4 20,3 <14,0 

Ha empitjorat molt 3,2 2,4 4,0 1,5 2,1 4,0 4,4 

Ns/Nc 0,3 0,0 0,5 0,0 0,3 0,1 0,5 
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(Resposta espontània i múltiple) 

QUINES 3 COSES LI AGRADARIA QUE 
CANVIESSIN O MILLORESSIN AL SEU 

MUNICIPI? 
TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

Mostra ponderada 1200 595 605 105 437 454 204 

Mostra real 1200 594 606 108 445 441 206 

Neteja de carrers, clavegueres, contenidors i 
l'entorn 

36,3 <31,1 >41,4 37,9 35,8 35,5 38,3 

Arreglar carrers, voreres i il·luminació 20,9 <17,1 >24,6 <7,4 20,9 19,8 >30,2 

Seguretat ciutadana 17,2 19,5 15,0 11,7 19,1 14,7 21,8 

Més equipaments d'oci, esportius i culturals 12,7 10,0 15,3 12,6 13,0 15,9 <4,8 

Més zones verdes, parcs i jardins 10,6 8,7 12,5 <3,6 >14,2 8,5 11,3 

Més civisme ciutadà 9,2 9,2 9,1 8,1 10,0 9,1 8,3 

Millorar la mobilitat, regular la circulació, reduir 
el trànsit 

9,1 11,0 7,2 12,6 8,7 9,6 6,9 

Més freqüència i millores en transports públics 
(i amb menys preu) 

8,0 9,1 7,0 8,9 9,6 7,1 6,5 

Més suport al comerç local 7,6 7,1 8,2 8,8 5,3 6,2 >15,0 

Polítics més propers als ciutadans 6,8 7,3 6,3 9,4 >10,5 4,5 <2,6 

Tenir cura dels centres històrics i dels barris 
perifèrics 

6,4 8,1 4,7 6,6 5,3 7,2 6,7 

Més places de pàrquing gratuïtes 6,2 7,6 4,8 6,7 3,9 >8,6 5,5 

Creació de llocs de treball i impuls a 
l'activitat econòmica i industrial 

5,4 7,1 3,7 1,1 7,2 6,2 <1,7 

Més carrers i zones per vianants 5,0 4,4 5,6 2,1 6,1 3,8 6,9 

Acabar les obres públiques dins els terminis 
previstos 

4,4 4,8 4,0 >10,5 2,9 5,4 2,1 

Millors serveis de sanitat 4,1 <2,4 >5,7 4,7 5,6 <2,2 4,7 

Tot bé 3,8 4,4 3,2 0,1 3,7 5,5 2,2 

Millor gestió dels recursos públics, més 
transparència dels polítics 

3,1 4,3 2,0 0,0 4,1 3,4 2,1 

Millora de camins i carreteres de l'entorn, 
accessos a la localitat 

3,1 2,6 3,6 4,8 3,2 3,1 2,1 

Menys soroll i contaminació 3,0 3,4 2,6 1,8 <0,9 >6,0 1,3 

Millors serveis d'educació i llars d'infants 2,7 2,4 3,1 5,5 3,2 1,9 2,3 

Millorar els serveis i les prestacions socials (en 
general) 

2,7 <1,2 >4,1 1,0 2,6 3,4 1,9 

Millor convivència entre veïns 1,8 1,2 2,5 0,0 <0,1 >4,6 0,4 

Menys immigració 1,8 1,7 2,0 1,4 1,1 2,7 1,9 

Millorar la senyalització 1,5 1,5 1,4 >4,6 0,6 1,8 0,9 

Pisos de protecció oficial 1,4 1,2 1,6 0,0 1,3 2,0 1,2 

Atracció de més població resident al poble 1,4 1,7 1,1 1,1 1,1 1,9 1,1 

Baixar impostos 1,3 0,9 1,7 0,0 1,6 1,5 0,8 

Més serveis per la gent gran 1,3 0,6 2,0 0,0 1,3 0,7 >3,6 

Més espais per circular amb bicicleta 1,1 1,6 0,6 >5,9 1,2 0,4 0,0 

Millorar la senyal d'Internet / cobertura de 
mòbil 

1,0 1,5 0,5 2,6 0,8 1,2 0,0 

Tot malament 0,6 0,5 0,7 0,0 0,2 0,9 1,1 

Evitar la massificació del turisme, turisme de 
qualitat 

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 
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(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

A PART D’AQUESTS TEMES, SEGONS LA 
SEVA OPINIÓ, QUINS SÓN ELS PRINCIPALS 
PROBLEMES QUE TÉ ACTUALMENT EL SEU 
MUNICIPI I QUE SEGONS VOSTÈ HAURIEN 
DE SER PRIORITARIS PER L’AJUNTAMENT 

(...) 

TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

Mesures per afavorir la creació de llocs de 
Treball 

8,59 8,36 8,81 8,56 8,71 8,65 8,20 

Funcionament dels serveis sanitaris 8,47 8,37 8,58 7,64 8,56 8,56 8,52 

Serveis per la gent gran 8,43 8,41 8,46 8,30 8,54 8,41 8,32 

Seguretat ciutadana 8,35 8,27 8,42 7,73 8,57 8,19 8,54 

Disposar d'habitatge a preus assequibles per a 
Joves 

8,28 8,09 8,47 8,33 8,44 8,25 8,00 

Neteja dels carrers 8,27 8,06 8,48 8,64 8,49 8,03 8,13 

Ús eficient dels recursos públics 8,18 8,10 8,26 8,59 8,24 8,13 7,94 

Equipaments educatius 8,08 8,03 8,14 8,27 8,24 8,06 7,69 

Disponibilitat i manteniment de parcs i zones 
Verdes 

7,88 7,74 8,01 7,77 8,05 7,72 7,91 

Asfaltat i enllumenat públic 7,86 7,71 8,00 8,03 8,06 7,84 7,37 

Equipaments i serveis per a joves 7,66 7,49 7,83 7,68 7,79 7,75 7,16 

Ajudes al comerç local 7,60 7,38 7,81 7,29 7,90 7,47 7,40 

Promoció econòmica i atracció d'inversions per 
la ciutat 

7,53 7,38 7,69 7,08 7,70 7,43 7,65 

Evitar que la gent marxi a viure a altres ciutats 7,41 6,96 7,84 7,17 7,43 7,40 7,49 

Estat de conservació del centre històric 7,40 7,21 7,58 7,12 7,71 7,18 7,38 

Tenir cura de la platja i el passeig marítim / Tenir 
cura dels camins rurals 

7,40 7,05 7,75 7,16 7,55 7,41 7,19 

Resoldre problemes associats a la immigració 7,39 7,20 7,57 7,70 7,52 7,21 7,33 

El servei d'autobusos urbans 7,29 7,11 7,47 6,51 7,32 7,32 7,58 

Les comunicacions amb les poblacions de 
l'entorn 

7,27 7,04 7,50 6,62 7,18 7,43 7,47 

Equipaments esportius 7,23 7,17 7,29 7,08 7,40 7,34 6,70 

Places d'aparcament 7,14 6,86 7,41 6,80 7,24 7,12 7,12 

Regular el trànsit per la ciutat 6,93 6,84 7,03 5,96 7,12 7,04 6,80 
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(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

COM VALORA LA TASCA DEL GOVERN 
MUNICIPAL EN L’ÚLTIM ANY? 

TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

0 2,9 3,8 1,9 0,7 3,4 3,0 2,5 

1 3,7 4,0 3,4 >11,0 >6,3 <0,0 2,9 

2 2,4 2,7 2,0 0,4 1,9 2,2 >4,8 

3 4,7 3,2 6,2 3,0 6,3 4,5 2,8 

4 5,0 <2,8 >7,1 1,3 3,2 >7,4 5,2 

5 15,2 16,8 13,5 <7,3 15,8 15,3 17,6 

6 21,7 21,7 21,7 25,2 18,7 20,6 >28,7 

7 17,4 18,7 16,2 >25,6 21,0 15,3 <10,1 

8 16,4 14,0 18,8 16,3 15,4 18,4 14,1 

9 5,7 6,3 5,0 2,6 4,6 >8,0 4,3 

10 5,0 5,9 4,2 6,6 3,4 5,3 7,1 
        

Mitjana 6,03 6,03 6,02 6,13 5,79 6,27 5,95 

Desviació 2,30 2,38 2,21 2,39 2,39 2,16 2,29 

 
 
 
 

 

A VOSTÈ, QUIN GRAU DE CONFIANÇA TÉ 
AMB EL SEU AJUNTAMENT.. 

TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

Mostra ponderada 1200 595 605 105 437 454 204 

Mostra real 1200 594 606 108 445 441 206 

Molta 12,2 10,7 13,7 8,8 9,7 12,9 >17,8 

Bastant 41,3 43,5 39,1 42,7 37,8 42,2 46,1 

Regular 7,6 8,9 6,3 7,1 8,4 <4,9 >12,0 

Poca 24,1 23,6 24,5 20,0 26,4 26,1 <16,7 

Gens 14,3 12,5 16,0 15,4 17,6 13,9 <7,3 

Ns/nc 0,6 0,8 0,3 >6,0 0,0 0,0 0,1 

 
 
 
 

 

CREU QUE AMB ELS IMPOSTOS QUE 
PAGUEM SÓN SOSTENIBLES LES ACTUALS 
PRESTACIONS DE L’ESTAT DEL BENESTAR 
(SANITAT, EDUCACIÓ, SERVEIS SOCIALS I 
CONSTRUCCIÓ D’INFRAESTRUCTURES)? 

TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

Mostra ponderada 1200 595 605 105 437 454 204 

Mostra real 1200 594 606 108 445 441 206 

Sí 61,5 60,4 62,7 60,7 61,2 58,3 69,8 

No 29,3 28,2 30,4 26,6 30,4 32,1 22,1 

No ho sap 9,2 11,4 6,9 12,7 8,4 9,6 8,1 
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EN TERMES GENERALS, PER FER POSSIBLE 
LA SOSTENIBILITAT DE LES PRESTACIONS 

DE L’ESTAT DEL BENESTAR (SANITAT, 
EDUCACIÓ, SERVEIS SOCIALS I 

CONSTRUCCIÓ D’INFRAESTRUCTURES) 
¿VOSTÈ QUÈ PREFEREIX?: 

TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

Mostra ponderada 1200 595 605 105 437 454 204 

Mostra real 1200 594 606 108 445 441 206 

Optar pel copagament en alguns serveis 49,1 50,6 47,6 48,2 47,4 49,7 51,6 

Que s'eliminin algunes prestacions 17,8 20,0 15,6 21,0 17,3 20,3 <11,5 

Cap de les dues 20,1 19,0 21,2 21,2 18,9 17,2 >28,6 

Les dues a la vegada 6,7 5,1 8,2 <0,3 7,8 8,7 <3,1 

No ho sap 6,4 5,4 7,3 9,2 8,6 4,1 5,3 

 
 
 
 
 

 

EN ELS DARRERS ANYS, ALGUNES 
ADMINISTRACIONS HAN PREFERIT QUE 

TOTS ELS SERVEIS PÚBLICS SIGUIN 
PRESTATS DIRECTAMENT PEL SECTOR 

PÚBLIC I NO PER EMPRESES 
COL·LABORADORES DE L’ADMINISTRACIÓ, 
¿EN UN FUTUR QUINA D’AQUESTES DUES 
FRASES CREU QUE HA DE SER LA LÍNIA A 

SEGUIR? 

TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

Mostra ponderada 1200 595 605 105 437 454 204 

Mostra real 1200 594 606 108 445 441 206 

Millor que les Administracions públiques prestin 
al 100% tots els serveis 

57,9 52,2 63,5 48,5 58,6 57,4 62,3 

Seguir amb el model actual de col·laboració 
públic-privat 

30,6 34,2 27,0 >41,7 30,6 28,6 29,1 

Millor que alguns serveis públics es privatitzin 9,0 >12,4 <5,7 9,8 9,6 10,7 <3,5 

No ho sap 2,5 <1,2 >3,9 0,0 1,2 3,3 >5,0 

 
 
 
 
 

 

SAP VOSTÈ QUI ÉS L’ALCALDE/ESSA DEL 
SEU MUNICIPI? 

TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

Mostra ponderada 1200 595 605 105 437 454 204 

Mostra real 1200 594 606 108 445 441 206 

Sí 88,8 88,6 89,1 82,6 84,8 92,0 93,5 

No 11,2 11,4 10,9 17,4 >15,2 <8,0 <6,5 
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QUIN GRAU DE CONFIANÇA LI DESPERTA A 
VOSTÈ L’ACTUAL ALCALDE/ESSA DEL SEU 

MUNICIPI? 
TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

Mostra ponderada 1200 595 605 105 437 454 204 

Mostra real 1200 594 606 108 445 441 206 

Molta confiança 18,0 19,3 16,6 12,7 <13,7 20,1 >25,0 

Bastant 33,7 34,2 33,3 >49,9 32,7 35,5 <23,9 

Regular 12,5 >15,5 <9,6 <3,5 10,6 12,7 >20,9 

Poca 19,8 18,6 21,1 <10,6 23,2 20,8 15,4 

Gens de confiança 10,4 8,5 12,2 16,6 >15,4 <5,6 7,2 

Indiferent 1,1 0,6 1,5 >4,1 0,5 1,1 0,8 

Ns/nc 4,4 3,2 5,6 2,6 4,1 4,2 6,8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Resposta espontània i múltiple. Base: 51,7% amb opinions positives sobre l’alcalde/essa) 

OPINIONS POSITIVES SOBRE 
L’ALCALDE/ESSA 

TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

Mostra ponderada 620 318 302 66 202 252 100 

Mostra real 722 374 348 68 259 268 127 

Governa bé, resol els problemes i la població ha 
millorat 

56,4 57,7 55,1 54,3 56,1 54,7 62,9 

Persona accessible, propera al ciutadà, mostra 
interès 

27,0 26,3 27,7 32,4 25,2 28,2 23,9 

Coneixença personal 22,3 21,7 23,0 14,8 26,9 22,1 18,7 

Bon manteniment dels serveis i infraestructures 
de la població 

17,0 20,6 13,3 8,7 17,3 20,1 14,3 

Té projectes, ganes de fer coses, empenta 12,5 10,6 14,6 14,2 14,6 10,7 11,9 

Treballador/a i honest/a 11,1 11,1 11,1 10,5 11,3 10,3 13,3 

Fa el que pot amb els recursos de que disposa 6,6 <2,7 >10,8 <0,0 3,1 >12,3 3,8 

Identificació ideològica 5,2 6,3 4,1 0,1 7,1 4,6 6,4 

Bona gestió econòmica i bona planificació de les 
necessitats a resoldre 

3,8 3,7 3,9 1,3 3,9 3,7 5,8 

Compleix amb el que ha promès 2,8 3,5 2,0 0,1 4,0 2,9 1,7 
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(Resposta espontània i múltiple. Base: 30,2% amb opinions negatives sobre l’alcalde/essa) 

OPINIONS NEGATIVES SOBRE 
L’ALCALDE/ESSA 

TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

Mostra ponderada 363 161 202 28 169 120 46 

Mostra real 316 149 167 26 127 117 46 

Inacció, no fa res, no es noten millores 32,8 31,5 33,8 18,8 29,9 42,4 27,0 

Només pensa en l'interès personal, poc 
transparent 

18,5 21,8 15,9 9,3 16,2 22,8 21,8 

Desatén el funcionament ordinari de la població 
(neteja, asfaltat, il·luminació) 

18,3 14,0 21,8 >38,9 21,2 <10,5 15,4 

No és proper/a a la gent, no escolta el ciutadà 16,1 >23,0 <10,5 7,6 13,4 13,5 >37,7 

Rebuig a la seva ideologia 11,4 15,9 7,7 21,7 14,0 9,3 <0,9 

Desatén sectors de la població (els joves, la gent 
d'un barri, etc) 

10,3 13,3 7,8 4,5 12,8 6,4 14,5 

No compleix el que va prometre 9,5 5,2 13,0 8,4 10,3 7,0 14,0 

No confia ara en cap polític 8,5 9,9 7,3 9,4 8,4 8,3 8,4 

Massa independentista, llaços grocs i simbologia 
independentista 

5,9 4,1 7,3 13,2 6,7 3,7 3,9 

No el/la coneix 5,6 4,4 6,6 0,0 4,3 8,1 7,4 

Increment de la inseguretat ciutadana 2,3 1,6 2,8 0,6 1,6 4,4 0,0 

Casos de corrupció 2,3 2,4 2,2 0,0 3,5 2,1 0,0 

Inversions mal planificades i no les realment 
importants 

1,8 0,6 2,7 0,0 0,7 3,7 2,1 

Per la política de "retallades" en temes socials 1,4 2,6 0,4 0,0 0,0 2,7 3,8 

No té carisma, no és un/a líder 1,4 0,5 2,1 0,0 1,0 2,9 0,0 

No fa res per dinamitzar l'economia local 0,3 0,4 0,3 0,0 0,3 0,5 0,0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

NORMALMENT PER DECIDIR EL VOT EN 
UNES ELECCIONS MUNICIPALS Al SEU 

MUNICIPI , QUINA IMPORTÀNCIA DÓNA ALS 
SEGÜENTS ASPECTES... 

TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

Bon treball d'aquell grup política a l'ajuntament 
durant els 4 anys de legislatura 

8,18 8,24 8,13 8,42 8,46 8,10 7,67 

Confiança personal en el/la candidat/a 7,86 7,84 7,88 7,27 7,81 8,10 7,73 

La relació Catalunya-Espanya 6,81 6,71 6,90 7,58 7,15 6,20 7,03 

Per defensar un interès local concret 6,77 6,76 6,79 6,96 7,24 6,86 5,47 

Identificació ideològica amb un partit 6,64 6,53 6,75 7,31 6,85 6,65 5,81 

Que hi hagi un canvi a l'ajuntament 6,17 6,02 6,31 5,73 6,44 6,39 5,31 
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 (Resposta espontània i múltiple) 

A PART D’AQUESTS TEMES, ¿HI HA ALGUNA 
ALTRA QÜESTIÓ QUE VOSTÈ CREU QUE 

TINDRÀ EN COMPTE PER DECIDIR EL VOT 
AL SEU AJUNTAMENT EN LES PROPERES 

ELECCIONS MUNICIPALS? 

TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

Mostra ponderada 1200 595 605 105 437 454 204 

Mostra real 1200 594 606 108 445 441 206 

Cap tema 88,3 91,6 85,1 91,1 85,5 89,5 90,4 

Interès real pels problemes dels ciutadans 5,6 3,9 7,3 4,3 6,5 5,1 5,7 

Regeneració de la classe política, honestedat, 
transparència, no corrupció 

2,8 2,6 3,0 0,0 4,2 2,8 1,2 

Polítiques socials (sanitat, educació, serveis 
socials) 

1,5 0,5 2,5 0,8 2,2 1,7 0,1 

Generació de llocs de treball 1,1 0,5 1,8 >3,3 1,6 <0,1 1,2 

Millor gestió dels recursos públics i compliment 
del que es promet 

1,0 1,2 0,7 2,8 0,8 1,1 0,1 

Treballar per la independència de Catalunya 0,6 0,3 0,9 0,0 0,6 0,5 1,4 

 
 
 
 

 

SI FINALMENT, SI A CATALUNYA ES 
POGUÉS CELEBRAR EL REFERÈNDUM PER 
DECIDIR SOBRE LA INDEPENDÈNCIA O NO 

DE CATALUNYA, QUINA D’AQUESTES 
OPINIONS RECULL MILLOR EL QUE VOSTÈ 

PENSA? 

TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

Mostra ponderada 1200 595 605 105 437 454 204 

Mostra real 1200 594 606 108 445 441 206 

Sí, cal que Catalunya sigui un Estat independent 49,6 51,7 47,6 55,4 51,3 53,5 <34,6 

NO vol que Catalunya sigui un Estat 
independent. 

39,5 40,2 38,7 39,6 37,4 <33,4 >57,1 

Votaria en blanc 1,0 1,3 0,7 0,8 0,3 1,4 1,7 

No ho sap 9,5 <6,8 >12,2 4,3 11,0 10,6 6,6 

NO VOTARIA DE CAP MANERA 0,4 0,1 0,7 0,0 0,0 >1,1 0,0 

 
 
 
 

 

VOSTÈ HABITUALMENT AMB QUINA 
LLENGUA PARLA A CASA SEVA? 

TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

Mostra ponderada 1200 595 605 105 437 454 204 

Mostra real 1200 594 606 108 445 441 206 

Majoritàriament en català 41,2 40,4 42,1 53,3 36,9 44,8 36,5 

En català i en castellà indistintament 17,9 18,5 17,3 11,5 >22,4 16,9 13,8 

Majoritàriament en castellà 40,1 40,4 39,8 30,8 40,5 37,6 >49,4 

En altres llengües 0,8 0,8 0,8 >4,3 0,3 0,7 0,3 
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(Nota mitjana. Escala de l’1 al 10) 

QUAN ES PARLA DE POLÍTICA S’UTILITZEN 
LES EXPRESSIONS ESQUERRA I DRETA. EN 
UNA ESCALA ON L’1 SIGNIFICA TOTALMENT 

A L’ESQUERRA I EL 10 TOTALMENT A LA 
DRETA, EN QUINA POSICIÓ SE SITUARIA 

VOSTÈ? 

TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

1 15,5 15,2 15,8 8,4 16,3 17,4 13,3 

2 9,9 11,3 8,5 >22,1 9,2 9,5 6,5 

3 18,6 15,7 21,6 21,0 21,7 17,3 14,0 

4 13,4 13,6 13,2 17,3 11,0 >17,6 <7,4 

5 30,1 29,9 30,2 20,7 28,4 27,7 >42,9 

6 4,6 5,6 3,6 1,0 5,7 4,8 3,4 

7 2,4 2,4 2,5 2,9 <0,9 2,6 >5,1 

8 3,9 4,0 3,8 4,6 >6,1 <0,2 >7,3 

9 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 

10 1,5 2,2 0,8 2,0 0,7 >2,9 0,0 
        

Mitjana 3,86 3,94 3,79 3,71 3,82 3,75 4,28 

Desviació 1,96 2,04 1,88 1,94 1,96 1,95 1,94 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES 
EXPRESSA MILLOR ELS SEUS 

SENTIMENTS? 
TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

Mostra ponderada 1200 595 605 105 437 454 204 

Mostra real 1200 594 606 108 445 441 206 

Em sento únicament espanyol 1,6 1,6 1,7 1,8 0,6 1,1 >5,0 

Em sento més espanyol que català 1,2 1,0 1,3 0,0 <0,0 1,2 >4,2 

Em sento tan espanyol com català 48,0 50,9 45,2 43,7 49,6 46,1 51,2 

Em sento més català que espanyol 20,7 17,2 24,2 23,7 20,9 19,6 21,4 

Em sento únicament català 24,7 26,8 22,6 30,6 27,2 25,1 <15,3 

No ho sap 3,8 2,4 5,1 0,1 <1,7 >6,9 3,0 
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QUIN ÉS EL SEU NIVELL D’ESTUDIS 
(ACABATS).... 

TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

Mostra ponderada 1200 595 605 105 437 454 204 

Mostra real 1200 594 606 108 445 441 206 

Sense estudis 4,6 4,8 4,5 1,9 3,8 3,5 >10,5 

Educació primària 21,8 19,2 24,4 15,9 18,3 21,0 >34,0 

Primera etapa d'educació secundària (ESO) 13,3 14,6 12,1 >23,7 13,0 10,3 15,2 

Segona etapa d’educació secundària amb 
orientació general 

21,6 21,6 21,6 >31,5 18,6 25,4 <14,7 

Segona etapa d'educació secundària amb 
orientació professional 

11,1 10,8 11,3 8,3 13,6 10,9 7,5 

Estudis universitaris 1r cicle (Grau) 12,6 12,2 13,0 <5,2 13,4 >16,2 <6,7 

Estudis universitaris 2n cicle (Postgrau) 14,9 16,8 13,1 13,6 >19,3 12,7 11,4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ 
LABORAL? 

TOTAL 

GÈNERE GRUPS D’EDAT 

Home Dona Entre 18 i 24 anys Entre 25 i 44 anys Entre 45 i 64 anys 65 o més anys 

Mostra ponderada 1200 595 605 105 437 454 204 

Mostra real 1200 594 606 108 445 441 206 

Treballador en actiu 47,6 >53,4 <41,8 <31,0 >65,8 51,0 <9,4 

Estudia i treballa 3,5 >5,2 <1,8 >15,1 >5,5 <0,3 <0,3 

De baixa temporal 1,8 0,9 2,7 2,2 2,2 2,2 0,0 

Actualment a l’atur 14,9 13,4 16,4 >26,4 >23,3 <11,0 <0,0 

Jubilat / pensionista 24,4 22,8 26,0 <0,0 <0,0 26,3 >85,0 

Treball domèstic no remunerat 4,4 <0,6 >8,0 <0,0 <1,7 >7,5 5,2 

Altres situacions 1,1 1,1 1,0 0,1 1,1 1,7 0,0 

Només estudiant 2,4 2,5 2,2 >25,4 <0,4 <0,0 <0,0 
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EN L’ÚLTIM ANY, COM CREU QUE HA 
EVOLUCIONAT EL SEU MUNICIPI... 

TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS* 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

Mostra ponderada 1200 56 262 160 260 133 151 179 

Mostra real 1200 54 229 169 258 143 153 194 

Ha millorat molt 3,4 6,4 5,2 3,9 4,1 0,8 0,8 2,3 

Ha millorat 37,4 <16,7 42,7 >64,2 30,6 <21,4 31,8 38,3 

Està igual 35,1 >51,8 <18,8 26,2 40,4 >58,9 42,9 29,6 

Ha empitjorat 20,7 23,0 >30,1 <4,2 23,4 17,1 20,8 19,8 

Ha empitjorat molt 3,2 1,2 2,3 1,4 1,5 1,5 3,6 >10,0 

Ns/Nc 0,3 1,0 0,9 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*Font de la nomenclatura: elaboració pròpia a partit de les dades de l’EPA, 4rt trimestre de 2018. 
- Sense estudis: Menys de 5 anys d’escolarització 
- Educació primària: Educació primària de LOGSE 
- Primera etapa d’educació secundària (ESO): ESO o Batxiller elemental 
- Segona etapa d’educació secundària, amb orientació general: Formació professional (cicles formatius) de grau mitjà / Batxillerat de LOGSE 
- Segona etapa d’educació secundària, amb orientació professional: Formació professional (cicles formatius) de grau superior 
- Estudis universitaris 1r cicle (Grau): Arquitecte o Enginyer tècnic / Diplomat universitari 
- Estudis universitaris 2n cicle (Postgrau): Arquitecte o Enginyer superior / Llicenciat universitari / Estudis de postgrau o especialització 
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(Resposta espontània i múltiple) 

QUINES 3 COSES LI AGRADARIA QUE 
CANVIESSIN O MILLORESSIN AL SEU 

MUNICIPI? 
TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

Mostra ponderada 1200 56 262 160 260 133 151 179 

Mostra real 1200 54 229 169 258 143 153 194 

Neteja de carrers, clavegueres, contenidors i 
l'entorn 

36,3 46,8 <25,5 30,8 37,0 34,9 44,9 >46,1 

Arreglar carrers, voreres i il·luminació 20,9 >36,6 >27,2 18,5 <14,5 26,0 22,0 <13,6 

Seguretat ciutadana 17,2 19,0 <11,1 >31,4 19,5 10,9 11,5 19,3 

Més equipaments d'oci, esportius i culturals 12,7 <0,1 11,3 8,4 9,4 13,0 >29,7 12,6 

Més zones verdes, parcs i jardins 10,6 4,6 <6,0 6,5 11,5 6,7 >22,1 14,8 

Més civisme ciutadà 9,2 >18,1 <5,3 8,9 <4,8 12,5 >16,7 9,8 

Millorar la mobilitat, regular la circulació, reduir 
el trànsit 

9,1 1,3 6,9 9,9 8,1 9,0 8,1 >16,2 

Més freqüència i millores en transports públics 
(i amb menys preu) 

8,0 4,2 5,1 6,3 4,9 10,3 4,4 >21,0 

Més suport al comerç local 7,6 2,9 <3,0 >14,8 7,3 3,0 >12,0 9,6 

Polítics més propers als ciutadans 6,8 >13,8 >13,4 <0,0 6,1 8,2 4,6 <2,8 

Tenir cura dels centres històrics i dels barris 
perifèrics 

6,4 9,3 4,8 6,8 6,5 2,8 5,7 >10,5 

Més places de pàrquing gratuïtes 6,2 7,6 >11,6 6,9 5,1 6,7 <0,6 3,4 

Creació de llocs de treball i impuls a l'activitat 
econòmica i industrial 

5,4 0,0 >9,2 7,4 3,2 8,3 2,8 2,7 

Més carrers i zones per vianants 5,0 7,9 6,4 <0,7 6,8 <0,5 8,5 3,7 

Acabar les obres públiques dins els terminis 
previstos 

4,4 8,2 2,2 2,5 4,8 5,1 4,7 6,6 

Millors serveis de sanitat 4,1 0,9 5,6 >8,8 4,9 4,0 <0,2 <0,7 

Tot bé 3,8 5,3 4,7 2,7 5,5 0,9 1,4 4,7 

Millor gestió dels recursos públics, més 
transparència dels polítics 

3,1 >13,1 <0,9 <0,0 1,2 >8,1 4,4 4,0 

Millora de camins i carreteres de l'entorn, 
accessos a la localitat 

3,1 4,0 3,3 <0,0 1,8 3,2 >7,8 3,3 

Menys soroll i contaminació 3,0 1,3 <0,3 <0,0 >8,8 <0,0 0,8 >5,7 

Millors serveis d'educació i llars d'infants 2,7 0,0 1,3 >9,4 1,1 2,1 1,3 3,9 

Millorar els serveis i les prestacions socials (en 
general) 

2,7 1,3 <0,3 >5,6 3,6 0,0 3,2 4,2 

Millor convivència entre veïns 1,8 0,0 0,2 0,0 >7,9 0,0 0,5 0,2 

Menys immigració 1,8 1,3 1,7 0,0 >4,1 1,0 3,4 0,0 

Millorar la senyalització 1,5 0,0 0,6 0,8 1,6 >5,6 0,0 1,6 

Pisos de protecció oficial 1,4 0,0 0,6 1,3 0,2 2,1 >4,1 2,1 

Atracció de més població resident al poble 1,4 0,0 1,2 1,4 1,7 0,3 1,3 2,6 

Baixar impostos 1,3 0,0 1,0 1,0 0,1 >5,6 1,7 0,5 

Més serveis per la gent gran 1,3 2,2 1,0 2,6 0,3 3,0 1,8 0,5 

Més espais per circular amb bicicleta 1,1 0,0 0,0 0,0 >4,8 0,0 0,0 0,4 

Millorar la senyal d'Internet / cobertura de 
mòbil 

1,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 >2,6 >3,0 

Tot malament 0,6 0,5 0,2 0,0 1,4 1,1 0,0 0,9 

Evitar la massificació del turisme, turisme de 
qualitat 

0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,4 
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(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

A PART D’AQUESTS TEMES, SEGONS LA 
SEVA OPINIÓ, QUINS SÓN ELS PRINCIPALS 
PROBLEMES QUE TÉ ACTUALMENT EL SEU 
MUNICIPI I QUE SEGONS VOSTÈ HAURIEN 
DE SER PRIORITARIS PER L’AJUNTAMENT 

(...) 

TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

Mesures per afavorir la creació de llocs de 
treball 

8,59 8,45 8,67 8,28 8,73 8,82 8,89 8,16 

Funcionament dels serveis sanitaris 8,47 7,91 8,07 8,69 8,50 8,96 8,82 8,36 

Serveis per la gent gran 8,43 8,16 8,63 8,73 8,22 8,44 8,33 8,37 

Seguretat ciutadana 8,35 8,27 8,10 8,70 8,11 8,81 8,63 8,17 

Disposar d’habitatge a preus assequibles per a 
joves 

8,28 8,13 8,02 8,11 8,15 8,91 8,51 8,40 

Netedat dels carrers 8,27 7,73 8,15 8,24 8,45 8,49 8,36 8,15 

Ús eficient dels recursos públics 8,18 7,42 8,03 8,10 8,10 8,36 8,45 8,41 

Equipaments educatius 8,08 7,70 7,85 8,04 8,11 8,31 8,61 7,94 

Disponibilitat i manteniment de parcs i zones 
verdes 

7,88 7,68 8,19 7,90 7,97 7,89 8,02 7,20 

Asfaltat i enllumenat públic 7,86 7,85 8,14 7,41 7,85 8,23 7,94 7,52 

Equipaments i serveis per a joves 7,66 7,81 7,87 7,21 7,80 7,94 7,85 7,14 

Ajudes al comerç local 7,60 7,06 7,80 7,73 7,53 7,87 7,81 7,07 

Promoció econòmica i atracció d’inversions per 
la ciutat 

7,53 6,68 7,56 7,98 7,37 7,70 7,81 7,26 

Evitar que la gent marxi a viure a altres ciutats 7,41 6,90 8,23 7,13 7,19 7,99 7,57 6,36 

Estat de conservació del centre històric 7,40 6,85 7,79 7,30 7,23 7,46 7,59 7,11 

Tenir cura de la platja i del passeig marítim// 
Tenir cura dels camins rurals 

7,40 7,03 7,70 7,27 7,58 7,75 7,24 6,81 

Resoldre problemes associats a la immigració 7,39 7,18 7,43 7,19 7,44 7,48 7,40 7,41 

El servei d’autobusos urbans 7,29 7,33 7,31 7,34 7,37 7,65 7,03 7,02 

Les comunicacions amb les poblacions de 
l’entorn 

7,27 6,23 7,20 7,22 7,82 8,15 7,15 6,37 

Equipaments esportius 7,23 6,66 7,24 6,56 7,57 7,77 7,49 6,86 

Places d’aparcament 7,14 6,83 7,93 6,80 7,29 7,17 6,27 6,86 

Regular el trànsit per la ciutat 6,93 6,76 7,53 6,86 6,89 7,02 6,52 6,53 
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(Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

COM VALORA LA TASCA DEL GOVERN 
MUNICIPAL EN L’ÚLTIM ANY? 

TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

0 2,9 >18,7 2,6 2,2 2,8 1,5 1,8 1,4 

1 3,7 0,0 >12,1 <0,0 2,9 1,5 2,2 <0,0 

2 2,4 4,4 0,5 0,3 <0,3 1,5 0,7 >11,3 

3 4,7 1,3 2,5 6,2 5,5 6,1 4,5 5,6 

4 5,0 9,4 <1,1 3,1 6,0 4,6 >9,3 6,1 

5 15,2 11,1 >22,3 13,8 11,7 13,5 15,5 13,2 

6 21,7 26,8 <14,9 >31,9 <12,6 >32,0 >34,2 15,8 

7 17,4 6,6 14,1 16,6 18,5 18,2 17,3 >24,2 

8 16,4 5,6 16,1 16,2 >27,5 13,7 <6,0 14,8 

9 5,7 4,9 7,8 7,2 6,4 5,0 3,9 2,3 

10 5,0 >11,4 6,0 2,5 5,9 2,5 4,4 5,2 
         

Mitjana 6,03 5,15 5,83 6,27 6,43 6,07 5,86 5,86 

Desviació 2,30 3,17 2,64 1,86 2,30 1,90 1,94 2,25 

 
 
 

 

A VOSTÈ, QUIN GRAU DE CONFIANÇA TÉ 
AMB EL SEU AJUNTAMENT.. 

TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

Mostra ponderada 1200 56 262 160 260 133 151 179 

Mostra real 1200 54 229 169 258 143 153 194 

Molta 12,2 <2,6 >19,4 7,8 12,3 12,9 10,5 9,6 

Bastant 41,3 40,1 <28,1 >53,6 45,0 38,2 39,6 48,2 

Regular 7,6 6,6 7,0 7,4 8,6 >13,5 9,0 <1,8 

Poca 24,1 28,2 21,6 <16,3 20,0 19,6 >34,5 >33,9 

Gens 14,3 22,2 >24,0 14,7 11,8 15,8 <6,4 <6,4 

Ns/nc 0,6 0,4 0,0 0,2 >2,4 0,0 0,0 0,0 

 
 
 

 

CREU QUE AMB ELS IMPOSTOS QUE 
PAGUEM SÓN SOSTENIBLES LES ACTUALS 
PRESTACIONS DE L’ESTAT DEL BENESTAR 
(SANITAT, EDUCACIÓ, SERVEIS SOCIALS I 
CONSTRUCCIÓ D’INFRAESTRUCTURES)? 

TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

Mostra ponderada 1200 56 262 160 260 133 151 179 

Mostra real 1200 54 229 169 258 143 153 194 

Sí 61,5 <35,9 59,0 65,0 60,6 60,1 >81,0 55,9 

No 29,3 >55,9 >35,9 25,9 27,9 32,3 <12,5 28,4 

No ho sap 9,2 8,2 <5,0 9,1 11,4 7,6 6,5 >15,7 
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EN TERMES GENERALS, PER FER POSSIBLE 
LA SOSTENIBILITAT DE LES PRESTACIONS 

DE L’ESTAT DEL BENESTAR (SANITAT, 
EDUCACIÓ, SERVEIS SOCIALS I 

CONSTRUCCIÓ D’INFRAESTRUCTURES) 
¿VOSTÈ QUÈ PREFEREIX?: 

TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

Mostra ponderada 1200 56 262 160 260 133 151 179 

Mostra real 1200 54 229 169 258 143 153 194 

Optar pel copagament en alguns serveis 49,1 35,9 41,8 44,8 52,3 50,2 51,5 >59,9 

Que s’eliminin algunes prestacions 17,8 24,5 19,3 24,0 21,1 15,5 21,5 <1,6 

Cap de les dues 20,1 29,8 16,8 19,2 22,5 18,1 19,4 21,5 

Les dues a la vegada 6,7 0,0 4,0 <2,6 4,0 >13,0 5,6 >16,3 

No ho sap 6,4 9,8 >18,1 9,4 <0,1 3,2 <2,1 <0,6 

 
 
 
 
 

 

EN ELS DARRERS ANYS, ALGUNES 
ADMINISTRACIONS HAN PREFERIT QUE 

TOTS ELS SERVEIS PÚBLICS SIGUIN 
PRESTATS DIRECTAMENT PEL SECTOR 

PÚBLIC I NO PER EMPRESES 
COL·LABORADORES DE L’ADMINISTRACIÓ, 
¿EN UN FUTUR QUINA D’AQUESTES DUES 
FRASES CREU QUE HA DE SER LA LÍNIA A 

SEGUIR? 

TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

Mostra ponderada 1200 56 262 160 260 133 151 179 

Mostra real 1200 54 229 169 258 143 153 194 

Seguir amb el model actual de col·laboració 
públic-privat 

30,6 <5,1 <16,6 37,8 27,0 39,1 37,9 >45,0 

Millor que les administracions públiques prestin 
al 100% tots els serveis 

57,9 >80,2 >70,0 53,2 >67,3 54,1 <39,9 <41,9 

Millor que alguns serveis públics es privatitzin 9,0 6,2 7,5 7,7 <4,7 4,5 >22,1 11,6 

No ho sap 2,5 >8,4 >5,9 1,3 1,0 2,3 <0,0 1,5 

 
 
 
 
 

 

SAP VOSTÈ QUI ÉS L’ALCALDE/ESSA DEL 
SEU MUNICIPI? 

TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

Mostra ponderada 1200 56 262 160 260 133 151 179 

Mostra real 1200 54 229 169 258 143 153 194 

Sí 88,8 78,4 78,0 92,3 93,1 90,9 91,0 95,2 

No 11,2 >21,6 >22,0 7,7 <6,9 9,1 9,0 <4,8 
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QUIN GRAU DE CONFIANÇA LI DESPERTA A 
VOSTÈ L’ACTUAL ALCALDE/ESSA DEL SEU 

MUNICIPI? 
TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

Mostra ponderada 1200 56 262 160 260 133 151 179 

Mostra real 1200 54 229 169 258 143 153 194 

Molta confiança 18,0 17,9 22,9 17,8 16,0 15,9 <11,0 21,0 

Bastant 33,7 25,6 <25,1 34,7 >44,0 32,4 29,7 37,6 

Regular 12,5 <2,1 >17,7 >21,9 <4,6 14,1 17,6 <6,0 

Poca 19,8 13,1 <12,6 17,7 19,6 26,2 >29,7 21,7 

Gens de confiança 10,4 >29,1 >18,0 <5,1 <6,3 8,0 <5,1 10,5 

Indiferent 1,1 0,0 1,4 0,0 2,2 2,6 0,0 0,0 

Ns/nc 4,4 >12,1 2,3 2,7 >7,3 <0,7 6,9 3,3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Resposta espontània i múltiple. Base: 51,7% amb opinions positives sobre l’alcalde/essa) 

OPINIONS POSITIVES SOBRE 
L’ALCALDE/ESSA 

TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

Mostra ponderada 620 24 126 84 156 64 62 105 

Mostra real 722 28 134 109 170 84 83 114 

Governa bé, resol els problemes i la població ha 
millorat 

56,4 52,1 61,1 61,6 66,9 53,3 53,3 <36,0 

Persona accessible, propera al ciutadà, mostra 
interès 

27,0 27,2 30,0 20,7 27,6 21,9 25,5 31,3 

Coneixença personal 22,3 13,2 27,5 23,9 19,7 <8,6 >36,6 20,9 

Bon manteniment dels serveis i infraestructures 
de la població 

17,0 24,8 16,4 <8,0 10,8 27,0 14,2 >28,1 

Té projectes, ganes de fer coses, empenta 12,5 2,7 <3,4 >22,0 <5,0 13,8 14,3 >27,6 

Treballador/a i honest/a 11,1 2,8 7,0 >28,7 7,0 11,0 18,2 6,1 

Fa el que pot amb els recursos de que disposa 6,6 0,0 6,0 <0,0 >15,5 <0,0 7,0 4,8 

Identificació ideològica 5,2 2,0 3,8 <0,3 <1,2 >22,7 6,3 6,3 

Bona gestió econòmica i bona planificació de les 
necessitats a resoldre 

3,8 0,0 4,0 2,7 1,3 4,7 >11,7 3,9 

Compleix amb el que ha promès 2,8 0,0 1,1 0,6 2,6 >9,5 3,6 2,8 
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 (Resposta espontània i múltiple. Base: 30,2% amb opinions negatives sobre l’alcalde/essa) 

OPINIONS NEGATIVES SOBRE 
L’ALCALDE/ESSA 

TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

Mostra ponderada 363 23 80 36 67 46 53 58 

Mostra real 316 19 64 33 51 37 48 64 

Inacció, no fa res, no es noten millores 32,8 43,8 23,8 20,2 32,5 44,3 >59,0 <16,0 

Només pensa en l'interès personal, poc 
transparent 

18,5 7,2 12,1 30,8 13,4 6,5 9,5 >48,0 

Desatén el funcionament ordinari de la població 
(neteja, asfaltat, il·luminació) 

18,3 8,1 >44,4 9,5 <5,6 17,6 8,5 16,2 

No és proper/a a la gent, no escolta el ciutadà 16,1 7,2 11,9 13,7 12,0 19,7 10,0 >34,4 

Rebuig a la seva ideologia 11,4 23,0 <1,6 21,4 8,2 6,8 5,4 >26,7 

Desatén sectors de la població (els joves, la gent 
d'un barri, etc) 

10,3 >26,1 6,5 10,3 9,8 <0,0 17,8 10,7 

No compleix el que va prometre 9,5 14,0 10,4 10,4 14,6 1,0 14,6 2,0 

No confia ara en cap polític 8,5 3,0 9,5 14,5 11,3 6,3 12,7 <0,0 

Massa independentista, llaços grocs i 
simbologia independentista 

5,9 0,0 <0,0 >21,4 >16,5 1,4 0,0 3,1 

No el/la coneix 5,6 14,0 >12,7 4,7 3,9 5,7 0,0 0,0 

Increment de la inseguretat ciutadana 2,3 >9,8 0,0 0,0 >7,6 0,0 0,0 1,4 

Casos de corrupció 2,3 0,0 0,0 0,0 >8,7 0,0 4,7 0,0 

Inversions mal planificades i no les realment 
importants 

1,8 0,0 1,2 4,5 5,0 0,0 1,1 0,0 

Per la política de "retallades" en temes socials 1,4 >18,1 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 

No té carisma, no és un/a líder 1,4 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 >5,0 4,2 

No fa res per dinamitzar l'economia local 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 

 
 
 
 
 
 
 
 

 (Nota mitjana. Escala del 0 al 10) 

NORMALMENT PER DECIDIR EL VOT EN 
UNES ELECCIONS MUNICIPALS Al SEU 

MUNICIPI , QUINA IMPORTÀNCIA DÓNA ALS 
SEGÜENTS ASPECTES... 

TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

Bon treball d'aquell grup política a l'ajuntament 
durant els 4 anys de legislatura 

8,18 5,95 8,37 7,97 8,33 8,53 8,60 7,97 

Confiança personal en el/la candidat/a 7,86 5,84 8,29 8,31 7,90 8,20 7,80 7,18 

La relació Catalunya-Espanya 6,81 5,34 7,53 8,26 6,33 6,28 5,96 6,71 

Per defensar un interès local concret 6,77 5,90 6,60 6,12 7,28 7,77 6,64 6,52 

Identificació ideològica amb un partit 6,64 5,38 6,91 6,67 7,04 5,95 6,49 6,66 

Que hi hagi un canvi a l'ajuntament 6,17 5,92 6,26 6,60 6,22 6,61 6,04 5,42 
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 (Resposta espontània i múltiple) 

A PART D’AQUESTS TEMES, ¿HI HA ALGUNA 
ALTRA QÜESTIÓ QUE VOSTÈ CREU QUE 

TINDRÀ EN COMPTE PER DECIDIR EL VOT 
AL SEU AJUNTAMENT EN LES PROPERES 

ELECCIONS MUNICIPALS? 

TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

Mostra ponderada 1200 56 262 160 260 133 151 179 

Mostra real 1200 54 229 169 258 143 153 194 

Cap tema 88,3 94,1 93,5 86,3 92,3 84,0 87,8 78,5 

Interès real pels problemes dels ciutadans 5,6 5,9 <1,2 6,1 3,6 6,1 4,1 >15,6 

Regeneració de la classe política, honestedat, 
transparència, no corrupció 

2,8 0,0 4,7 4,3 1,1 5,3 1,7 1,1 

Polítiques socials (sanitat, educació, serveis 
socials) 

1,5 0,0 <0,0 1,7 2,6 0,0 2,6 2,6 

Generació de llocs de treball 1,1 0,0 0,0 >6,5 1,2 0,0 0,0 0,0 

Millor gestió dels recursos públics i compliment 
del que es promet 

1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,0 1,8 >2,6 

Treballar per la independència de Catalunya 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0 1,6 >2,6 0,0 

 
 
 
 

 

SI FINALMENT, SI A CATALUNYA ES 
POGUÉS CELEBRAR EL REFERÈNDUM PER 
DECIDIR SOBRE LA INDEPENDÈNCIA O NO 

DE CATALUNYA, QUINA D’AQUESTES 
OPINIONS RECULL MILLOR EL QUE VOSTÈ 

PENSA? 

TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

Mostra ponderada 1200 56 262 160 260 133 151 179 

Mostra real 1200 54 229 169 258 143 153 194 

Sí, cal que Catalunya sigui un Estat independent 49,6 <9,9 <33,8 54,8 52,3 48,2 59,8 >69,0 

NO vol que Catalunya sigui un Estat 
independent. 

39,5 >78,5 >55,0 38,6 37,1 37,1 <28,5 <19,9 

Votaria en blanc 1,0 >6,9 0,7 0,0 0,2 1,5 0,1 2,2 

No ho sap 9,5 4,6 9,3 6,6 10,3 13,2 10,8 9,0 

NO VOTARIA DE CAP MANERA 0,4 0,0 >1,3 0,0 0,1 0,0 0,8 0,0 

 
 
 
 

 

VOSTÈ HABITUALMENT AMB QUINA 
LLENGUA PARLA A CASA SEVA? 

TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

Mostra ponderada 1200 56 262 160 260 133 151 179 

Mostra real 1200 54 229 169 258 143 153 194 

Majoritàriament en català 41,2 <20,9 <30,8 39,9 40,9 44,5 >55,9 49,6 

En català i en castellà indistintament 17,9 <3,7 13,7 16,2 >23,9 13,9 19,3 23,2 

Majoritàriament en castellà 40,1 >75,4 >55,1 43,0 33,6 41,1 <24,8 <26,0 

En altres llengües 0,8 0,0 0,4 0,9 1,6 0,5 0,0 1,2 
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 (Nota mitjana. Escala de l’1 al 10) 

QUAN ES PARLA DE POLÍTICA S’UTILITZEN 
LES EXPRESSIONS ESQUERRA I DRETA. EN 
UNA ESCALA ON L’1 SIGNIFICA TOTALMENT 

A L’ESQUERRA I EL 10 TOTALMENT A LA 
DRETA, EN QUINA POSICIÓ SE SITUARIA 

VOSTÈ? 

TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

1 15,5 11,6 20,4 17,9 15,0 20,7 <8,4 11,1 

2 9,9 11,5 <4,8 <3,1 8,6 6,6 >17,8 >20,2 

3 18,6 13,4 <8,0 12,6 17,3 21,9 >27,8 >30,4 

4 13,4 <1,9 9,0 >23,1 17,0 14,2 14,9 <5,5 

5 30,1 45,9 >38,3 35,1 27,8 30,7 23,4 <19,7 

6 4,6 11,1 5,8 3,4 3,4 4,2 4,0 5,2 

7 2,4 0,0 >5,2 2,1 4,2 1,5 0,0 <0,0 

8 3,9 0,0 3,9 1,0 5,9 <0,0 3,8 >7,8 

9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 

10 1,5 4,6 >4,7 1,7 0,9 0,0 0,0 0,0 
         

Mitjana 3,86 4,25 4,30 3,90 3,97 3,48 3,58 3,57 

Desviació 1,96 2,06 2,33 1,83 1,98 1,66 1,61 1,90 

 
 

QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES 
EXPRESSA MILLOR ELS SEUS 

SENTIMENTS? 
TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

Mostra ponderada 1200 56 262 160 260 133 151 179 

Mostra real 1200 54 229 169 258 143 153 194 

Em sento únicament espanyol 1,6 >9,2 >4,2 1,0 0,7 0,0 0,0 0,0 

Em sento més espanyol que català 1,2 >8,9 0,1 0,0 0,0 0,9 0,0 >4,2 

Em sento tan espanyol com català 48,0 >71,0 >59,3 45,6 46,4 45,3 48,6 <30,5 

Em sento més català que espanyol 20,7 <2,7 15,5 >28,4 18,1 >28,7 20,1 25,5 

Em sento únicament català 24,7 <7,9 19,7 23,6 25,3 23,6 24,4 >38,1 

No ho sap 3,8 0,4 <1,1 1,4 >9,5 1,4 >6,9 1,7 

 
 

ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ 
LABORAL? 

TOTAL 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 

Sense 
estudis 

Educació 
primària 

Primera etapa 
d’educació 

secundària (ESO) 

Segona etapa 
d’educació 

secundària, amb 
orientació general 

Segona etapa 
d’educació secundària, 

amb orientació 
professional 

Estudis 
universitaris 1r 

cicle (Grau) 

Estudis 
universitaris 2n 
cicle (Postgrau) 

Mostra ponderada 1200 56 262 160 260 133 151 179 

Mostra real 1200 54 229 169 258 143 153 194 

Treballador en actiu 47,6 <17,1 <33,7 52,5 39,8 56,6 >64,3 >63,3 

Estudia i treballa 3,5 >11,0 <0,0 1,7 >7,5 <0,3 1,7 5,9 

De baixa temporal 1,8 0,0 0,7 1,1 1,5 1,3 >5,1 2,6 

Actualment a l’atur 14,9 16,6 >20,7 19,8 11,5 20,3 9,6 <7,2 

Jubilat / pensionista 24,4 36,2 >31,7 16,9 28,8 16,4 19,3 20,8 

Treball domèstic no remunerat 4,4 8,9 >12,4 1,4 3,5 2,8 <0,0 <0,0 

Altres situacions 1,1 >10,3 0,1 0,0 2,1 1,0 0,0 0,0 

Només estudiant 2,4 0,0 0,7 >6,7 >5,3 1,3 0,0 0,2 
 

 


